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Sicherheitshinweise  
VACUUM PLATE 100-LP
Prüfgerät

Konformitätserklärung
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kägiswil/Schweiz bestätigt, dass dieses Produkt, in den 
von uns in Verkehr gebrachten Ausführungen, die Anfor-
derungen der folgenden EU-Richtlinien erfüllt:
Richtlinien: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmonisierte EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Normen: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15.07.2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Safety Instructions
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100-LP

Leister Technologies AG
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+41 41 662 74 74
leister@leister.com

leister.com

Warnung
Stromschlaggefahr aufgrund elektrischer 
Spannung
 � Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit und 

Nässe.
 � Entfernen Sie den Akku aus dem Gerät, 

bevor Sie das Gerät öffnen. 
Feuer- und Explosionsgefahr bei unsachge-
mässem Gebrauch 
 � Setzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von 

explosiven Gasen ein.
 � Legen Sie das Gerät nicht in laufendem Zu-

stand in der Nähe von explosiven Gasen ab.
Gesundheitsgefährdung aufgrund von 
Lecksuchmittel 
 � Sorgen Sie für ausreichende Belüftung im 

Arbeitsbereich, um die Konzentration von 
Dämpfen zu minimieren.

 � Lesen Sie das Sicherheitsdatenblatt des 
Herstellers sorgfältig durch, bevor Sie ein 
Lecksuchmittel verwenden.

Lesen Sie die Bedienungs-
anleitung vor der ersten Inbe-
triebnahme unbedingt durch. 
Die Bedienungsanleitung in Ihrer 
Sprache finden Sie unter  
leister.com oder über den folgen-
den QR-Code:
Spezifische Hinweise zu Akku und Ladegerät 
sind ebenfalls unter leister.com in den folgen-
den Dokumenten zu finden: Sicherheitshin-
weise AMPShare Akku, Bedienungsanleitung 
GAL 18V-40 und Herstellergarantie AMPShare.

Vorsicht
 � Beachten Sie, dass das Gerät ausschliesslich 

von ausgebildetem Fachpersonal oder unter 
dessen Aufsicht betrieben werden darf.

 � Kindern ist die Nutzung untersagt.
 � Beachten Sie sorgfältig alle nationalen 

Vorschriften, die für Ihre spezifische Tätigkeit 
relevant sind, um die Sicherheit und den ge-
setzeskonformen Betrieb zu gewährleisten.

Wichtige Sicherheitshinweise

Rutschgefahr aufgrund von Lecksuchmittel
 � Achten Sie auf erhöhte Rutschgefahr durch 

Lecksuchmittel.
 � Temperatur beachten: Lecksuchmittel kann 

gefrieren und zu Eisbildung führen. 
Verletzungsgefahr durch herausschleudernde 
Partikel
 � Das Gebläse kann Staubpartikel ansaugen 

und herausschleudern.
 � Reinigen Sie die Membrane im Prüfbereich. 
 � Das Gerät ist ausschliesslich mit montiertem 

Ansaugfilter zu betreiben.

Safety instructions  
VACUUM PLATE 100-LP
Testing device

Declaration of Conformity
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Switzerland confirms that this product ful-
fills the requirements of the following EU Guidelines in 
the models that we have made available for purchase:
Directives: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmonized EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standards: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
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Warning
Risk of electric shock due to electrical voltage
 � Protect the device from moisture and wet 

conditions.
 � Remove the battery from the device before 

opening. 
Risk of fire and explosion in case of 
improper use 
 � Never place the device near explosive gases.
 � Never place the device close to explosive 

gases while it is running.
Risk to health due to leak detection agent 
 � Ensure adequate ventilation in the work area 

to minimize vapor concentration.
 � Read the manufacturer’s safety data sheet 

carefully before using a leak detector.

Read through the operating 
instructions before using for 
the first time.  
You can find the operating 
instructions in your language at 
 leister . com or via the following 
QR code:
Specific information on the battery and charger 
can also be found in the following documents 
at leister.com: AMPShare battery safety instruc-
tions, GAL 18V-40 operating instructions and 
AMPShare manufacturer’s warranty.

Caution
 � The device should only be operated by 

trained specialists or under their supervision.
 � Children are not permitted to operate the 

device.
 � Carefully observe all national regulations 

relevant to your specific activity in order 
to ensure safety and legally compliant 
operation.

Important safety instructions

Risk of slipping due to leak detection agent
 � Be aware of the increased risk of slipping 

due to leak detection agents.
 � Keep an eye on the temperature: leak 

detection agents can freeze and lead to ice 
formation. 

Risk of injury due to ejected particles
 � The blower can suck in and eject dust 

particles.
 � Clean the membrane in the test area. 
 � The device must only be operated with the 

suction filter installed.

Istruzioni di sicurezza di  
VACUUM PLATE 100-LP
Dispositivo di prova

Dichiarazione di conformità
Con la presente, Leister Technologies AG, Galile-
o-Strasse 10, 6056 Kaegiswil (Svizzera) conferma che 
il presente prodotto è conforme ai requisiti delle seguenti 
direttive UE relativamente ai modelli immessi in com-
mercio dall’azienda:
Direttive: 2006/42/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE
Armonizzate EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Norme: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
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Avvertenza
Pericolo di scosse elettriche causate dalla 
tensione elettrica
 � Proteggere il dispositivo da condizioni di 

umidità e bagnato.
 � Rimuovere la batteria dal dispositivo prima 

di aprirlo. 
Rischio di incendio e di esplosione in caso 
di utilizzo improprio 
 � Non collocare mai il dispositivo in prossimità 

di gas esplosivi.
 � Non posizionare mai il dispositivo nelle vici-

nanze di gas esplosivi quando è in funzione.
Rischio per la salute a causa dell’agente di 
rilevamento delle perdite 
 � Assicurare una ventilazione adeguata 

nell’area di lavoro per ridurre al minimo la 
concentrazione di vapore.

 � Prima di utilizzare un rilevatore di perdite, 
leggere attentamente la scheda di sicurezza 
del produttore.

Leggere attentamente le 
istruzioni per l’uso prima 
che l’apparecchio venga 
utilizzato per la prima volta.  
Le istruzioni per l’uso sono 
disponibili nella propria lingua 
all’indirizzo  leister . com o tramite 
il seguente codice QR:
Informazioni specifiche sulla batteria e sul 
caricabatterie sono disponibili anche nei 
seguenti documenti su leister.com: istruzioni 
per la sicurezza delle batterie AMPShare, 
istruzioni per l’uso di GAL 18V-40 e garanzia 
del produttore AMPShare. Attenzione

 � Il dispositivo deve essere utilizzato solo da 
specialisti appositamente formati oppure 
sotto la loro sorveglianza.

 � Il dispositivo non deve mai essere utilizzato 
da bambini.

 � Osservare attentamente tutte le normative 
nazionali relative alla propria attività speci-
fica per garantire la sicurezza e il funziona-
mento conforme alla legge.

Istruzioni importanti per la sicurezza

Rischio di scivolamento a causa dell’agente 
di rilevamento delle perdite
 � Tenere presente il maggiore rischio di scivo-

lamento dovuto agli agenti di rilevamento 
delle perdite.

 � Tenete d’occhio la temperatura: gli agenti di 
rilevamento delle perdite possono congela-
re e provocare la formazione di ghiaccio. 

Rischio di lesioni a causa delle particelle 
espulse
 � Il soffiante può aspirare ed espellere le 

particelle di polvere.
 � Pulire la membrana nell’area di prova. 
 � Il dispositivo deve essere azionato solo con il 

filtro di aspirazione installato.

Consignes de sécurité  
VACUUM PLATE 100-LP
Testeur

Déclaration de conformité
Leister Technologies  AG, Galileo-Strasse  10, 
6056 Kaegiswil, Suisse atteste que ce produit, dans la 
version que nous avons mise en circulation, satisfait aux 
exigences des directives UE suivantes :
Directives : 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Normes EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
harmonisées : EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
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Avertissement
Risque de choc électrique dû à la tension 
électrique
 � Protégez l’appareil contre l’humidité et les 

conditions humides.
 � Retirez la batterie de l’appareil avant de 

l’ouvrir. 
Risque d’incendie et d’explosion en cas 
d’utilisation inappropriée 
 � Ne placez jamais l’appareil à proximité de 

gaz explosifs.
 � Ne placez jamais l’appareil à proximité de 

gaz explosifs lorsqu’il est en fonctionne-
ment.

Risque sanitaire dû à l’agent de détection 
des fuites 
 � Assurez-vous de ventiler correctement la 

zone de travail afin de réduire la concentra-
tion de vapeur.

 � Lisez attentivement la fiche de données 
de sécurité du fabricant avant d’utiliser le 
détecteur de fuites.

Lisez la notice d’utilisation 
avant la première utilisation.  
Vous trouverez la notice d’utilisa-
tion dans votre langue à l’adresse 
 leister.com ou via le code QR 
suivant :
Des informations spécifiques à la batterie et 
au chargeur peuvent également être trouvées 
dans les documents suivants sur leister.
com : instructions de sécurité de la batterie 
AMPShare, notice d’utilisation GAL 18 V-40 et 
garantie du fabricant AMPShare. Attention

 � L’appareil doit être utilisé uniquement par 
des spécialistes formés à son utilisation ou 
sous leur surveillance.

 � Les enfants ne sont pas autorisés à utiliser 
l’appareil.

 � Suivez attentivement toutes les réglementa-
tions nationales s’appliquant à votre activité 
spécifique, afin de garantir une utilisation 
sûre et conforme à la loi.

Consignes de sécurité importantes

Risque de chute dû à l’agent de détection 
des fuites
 � Faites attention au risque accru de chute dû 

aux agents de détection des fuites.
 � Vérifiez la température : les agents de détec-

tion des fuites peuvent geler et entraîner la 
formation de glace. 

Risque de blessure dû aux particules éjectées
 � La soufflerie peut aspirer et éjecter des 

particules de poussière.
 � Nettoyez la membrane dans la zone de test. 
 � L’appareil ne doit être utilisé que si le filtre 

d’aspiration est installé.

Instrucciones de seguridad  
VACUUM PLATE 100-LP
Dispositivo de prueba

Declaración de conformidad
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Suiza, confirma que este producto cumple 
los requisitos de las siguientes directivas de la UE en los 
modelos que ponemos a la venta:
Directivas: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Armonizadas EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Normas: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
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Advertencia
Riesgo de descarga eléctrica debido a 
voltaje eléctrico
 � Proteja el dispositivo de la humedad y 

condiciones mojadas.
 � Retire la batería del dispositivo antes de 

abrirlo. 
Riesgo de incendio y explosión en caso de 
uso inadecuado 
 � Nunca coloque el dispositivo cerca de gases 

explosivos.
 � Nunca coloque el dispositivo cerca de gases 

explosivos mientras esté en funcionamiento.
Riesgo para la salud debido al agente 
detector de fugas 
 � Asegúrese de que haya ventilación adecua-

da en el área de trabajo para minimizar la 
concentración de vapor.

 � Lea cuidadosamente la hoja de datos de 
seguridad del fabricante antes de usar un 
detector de fugas.

Lea las instrucciones de operación 
antes de usarlo por primera vez.  
Encontrará las instrucciones de 
operación en su idioma en leister.
com o mediante el siguiente 
código QR:
También se puede encontrar información 
específica sobre la batería y el cargador en los 
siguientes documentos en leister.com: Instruc-
ciones de seguridad de la batería AMPShare, 
instrucciones de funcionamiento GAL 18V-40 y 
garantía del fabricante AMPShare.

Precaución
 � El dispositivo debe ser operado exclusiva-

mente por especialistas capacitados o bajo 
la supervisión de estos.

 � No se permite que los niños operen el 
dispositivo.

 � Observe atentamente todas las normativas 
nacionales pertinentes a su actividad 
específica para procurar la seguridad y el 
funcionamiento conforme a la ley.

Instrucciones de seguridad importantes

Riesgo de resbalones debido al agente 
detector de fugas
 � Tenga en cuenta el mayor riesgo de resba-

lones debido a los agentes de detección de 
fugas.

 � Esté atento a la temperatura, los agentes 
de detección de fugas pueden congelarse y 
provocar la formación de hielo. 

Riesgo de lesiones debido a las partículas 
expulsadas
 � El soplador puede aspirar y expulsar partícu-

las de polvo.
 � Limpie la membrana en el área de prueba. 
 � El dispositivo solo debe operarse con el filtro 

de succión instalado.

Instruções de segurança  
VACUUM PLATE 100-LP
Dispositivo de teste

Declaração de conformidade
A Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Suíça, confirma que este produto atende aos 
requisitos das seguintes Diretrizes da UE nos modelos 
que disponibilizamos para compra:
Diretrizes: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmonizado EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Normas: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
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Advertência
Risco de choque elétrico devido a tensão 
elétrica
 � Proteja o dispositivo contra umidade e 

condições úmidas.
 � Remova a bateria do dispositivo antes de 

abrir. 
Risco de incêndio e explosão em caso de 
uso inadequado 
 � Nunca coloque o dispositivo próximo a 

gases explosivos.
 � Nunca coloque o dispositivo perto de gases 

explosivos enquanto estiver em funciona-
mento.

Risco à saúde devido a agente de detecção de 
vazamentos 
 � Verifique se há ventilação adequada na área 

de trabalho para minimizar a concentração 
de vapor.

 � Leia cuidadosamente a ficha de dados de 
segurança do fabricante antes de usar um 
detector de vazamentos.

Leia as instruções de operação 
antes de utilizar pela primeira vez.  
Você pode encontrar as instruções 
de operação em seu idioma em 
leister.com ou pelo seguinte QR 
code:
Informações específicas sobre a bateria e o 
carregador também podem ser encontradas 
nos seguintes documentos no site leister.com: 
Instruções de segurança da bateria AMPShare, 
instruções de operação do GAL 18V-40 e 
garantia do fabricante da AMPShare. Cuidado

 � O dispositivo deve ser operado apenas 
por especialistas treinados ou sob sua 
supervisão.

 � Crianças não têm permissão para operar o 
dispositivo.

 � Observe cuidadosamente todos os regula-
mentos nacionais relevantes para a sua ati-
vidade específica, a fim de garantir operação 
segura e em conformidade com a lei.

Instruções importantes de segurança

Risco de escorregões devido a agente de 
detecção de vazamentos
 � Esteja ciente do aumento do risco de 

escorregões devido aos agentes de detecção 
de vazamentos.

 � Mantenha-se atento à temperatura: os 
agentes de detecção de vazamentos podem 
congelar e causar a formação de gelo. 

Risco de lesão devido à ejeção de partículas
 � O soprador pode aspirar e ejetar partículas 

de poeira.
 � Limpe a membrana na área de teste. 
 � O dispositivo só deve ser operado com o 

filtro de sucção instalado.

Veiligheidsinstructies  
VACUUM PLATE 100-LP
Testapparaat

Conformiteitsverklaring
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Zwitserland bevestigt dat dit product voldo-
et aan de eisen van onderstaande Europese richtlijnen en 
wel in de modeluitvoeringen zoals wij die in de handel 
hebben gebracht:
Richtlijnen: 2006/42/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Geharmoniseerd EN ISO 12100, EN 60335-1,  
Standaarden: EN 1012-2, EN 55014-1, 
 EN 55014-2, EN 63000
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Waarschuwing
Risico op elektrische schok als gevolg van 
elektrische spanning
 � Bescherm het apparaat tegen vocht en natte 

omstandigheden.
 � Verwijder de accu uit het apparaat voordat 

u het opent. 
Risico op brand en explosie bij onoordeel-
kundig gebruik 
 � Plaats het apparaat nooit in de buurt van 

explosieve gassen.
 � Plaats het apparaat nooit in de buurt van 

explosieve gassen wanneer het aanstaat.
Risico voor de gezondheid vanwege lekde-
tectiemiddel 
 � Zorg voor voldoende ventilatie in de 

werkomgeving om de dampconcentratie te 
minimaliseren.

 � Lees het veiligheidsinformatieblad van de 
fabrikant zorgvuldig door voordat u een 
lekdetector gebruikt.

Lees de gebruiksaanwijzing 
door voordat u het apparaat 
voor de eerste keer in gebruik 
neemt.  
U kunt de gebruiksaanwijzing in 
uw eigen taal vinden op leister.
com of via de volgende QR-code:
Specifieke informatie over de accu en het 
laadapparaat vindt u ook in de volgende 
documenten op leister.com: Veiligheidsinstruc-
ties AMPShare-accu, gebruiksaanwijzing GAL 
18V-40 en fabrieksgarantie AMPShare.

Let op
 � Het apparaat mag alleen worden gebruikt 

door of onder toezicht van gekwalificeerde 
vakmensen.

 � Kinderen mogen het apparaat niet 
bedienen.

 � Neem zorgvuldig alle nationale voorschrif-
ten in acht die relevant zijn voor uw speci-
fieke activiteit, om de veiligheid en wettelijk 
conforme werking te garanderen.

Belangrijke veiligheidsinstructies

Risico op uitglijden vanwege lekdetectie-
middel
 � Houd rekening met het verhoogde risico op 

uitglijden door lekdetectiemiddelen.
 � Houd de temperatuur in de gaten: lekde-

tectiemiddelen kunnen bevriezen en tot 
ijsvorming leiden. 

Risico op letsel als gevolg van uitgestoten 
deeltjes
 � De ventilator kan stofdeeltjes aanzuigen en 

uitstoten.
 � Reinig het membraan in het testgebied. 
 � Het apparaat mag alleen worden gebruikt 

als het aanzuigfilter is geïnstalleerd.

Sikkerhedsanvisninger  
VACUUM PLATE 100-LP
Testenhed

Overensstemmelseserklæring
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Schweiz bekræfter, at de modeller af dette 
produkt, som vi har stillet til rådighed for køb, opfylder 
kravene i følgende EU-direktiver:
Direktiver: 2006/42/EF, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmoniseret EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standarder: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
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Advarsel
Risiko for elektrisk stød på grund af elektrisk 
spænding
 � Beskyt enheden mod fugt og våde forhold.
 � Tag batteriet ud af enheden, før den åbnes. 

Risiko for brand og eksplosion ved forkert 
brug 
 � Anbring aldrig enheden i nærheden af 

eksplosive gasser.
 � Anbring aldrig enheden tæt på eksplosive 

gasser, mens den kører.
Sundhedsrisiko på grund af lækageregistre-
ringsmiddel 
 � Sørg for, at arbejdsområdet er tilstrækkeligt 

ventileret for at mindske koncentrationen 
af dampe.

 � Læs producentens sikkerhedsdatablad 
omhyggeligt, før du bruger en anordning til 
lækageregistrering.

Læs betjeningsvejledningen, før 
du tager den i brug for første gang.  
Du kan finde betjeningsvejled-
ningen på dit sprog på  leister.
com eller via følgende QR-kode:

Specifikke oplysninger om batteriet og opla-
deren kan også findes i følgende dokumenter 
på leister.com: AMPShares batterisikkerheds-
anvisninger, GAL 18V-40-brugsanvisninger og 
AMPShares producentgaranti.

Forsigtig
 � Enheden må kun betjenes af uddannede 

specialister eller under deres opsyn.
 � Børn må ikke betjene enheden.

 � Vær omhyggelig med at overholde alle na-
tionale forordninger, der er relevante for din 
specifikke aktivitet af hensyn til sikkerheden 
og drift i overensstemmelse med loven.

Vigtige sikkerhedsanvisninger

Risiko for at glide på grund af lækageregi-
streringsmiddel
 � Vær opmærksom på den øgede risiko for 

at glide på grund af lækageregistrerings-
midler.

 � Vær opmærksom på temperaturen. Læka-
geregistreringsmidler kan fryse og føre til 
isdannelse. 

Risiko for personskade på grund af udstødte 
partikler
 � Blæseren kan suge støvpartikler ind og 

udstøde dem.
 � Rengør membranen i testområdet. 
 � Enheden må kun betjenes med sugefilteret 

monteret.

Sikkerhetsinstruksjoner  
VACUUM PLATE 100-LP
Testenhet

Samsvarserklæring
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Sveits bekrefter at dette produktet oppfyller 
kravene i følgende EU-direktiver i modellene vi har gjort 
tilgjengelig for kjøp:
Direktiver: 2006/42/EF, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmonisert EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standarder: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
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Advarsel
Fare for elektrisk støt på grunn av høy 
elektrisk spenning
 � Beskytt apparatet mot fuktighet og våte 

forhold.
 � Ta batteriet ut av enheten før du åpner den. 

Fare for brann og eksplosjon ved feil bruk 
 � Aldri plasser enheten i nærheten av eksplo-

sive gasser.
 � Aldri plasser apparatet nær eksplosive 

gasser mens det er i gang.
Helsefare på grunn av lekkasjedetektoren 
 � Sørg for tilstrekkelig ventilasjon i arbeidsom-

rådet for å minimere dampkonsentrasjonen.
 � Les produsentens sikkerhetsinstruksjoner 

nøye før du bruker en lekkasjedetektor.

Les gjennom bruksanvisnin-
gen før førstegangs bruk.  
Du finner bruksanvisningen på 
ditt språk påleister.com eller via 
følgende QR-kode:

Spesifikk informasjon om batteriet og laderen 
kan også finnes i følgende dokumenter på 
leister.com: AMPShare sikkerhetsinstruksjoner 
for batteri, GAL 18V-40 bruksanvisning og 
AMPShare produsentens garanti. Forsiktig

 � Apparatet skal kun brukes av eller under 
tilsyn av opplært personell.

 � Apparatet skal ikke brukes av barn.

 � Følg alle nasjonale forskrifter som er 
relevante for din spesifikke aktivitet nøye for 
å sørge for sikkerhet og lovlig drift.

Viktige sikkerhetsinstruksjoner

Sklifare på grunn av lekkasjedetektoren
 � Vær oppmerksom på den økte risikoen for å 

skli på grunn av lekkasjedeteksjonsmidler.
 � Hold øye med temperaturen: Lekkasjedetek-

sjonsmidler kan fryse og føre til isdannelse. 
Fare for personskade på grunn av utstøtte 
partikler
 � Blåseren kan både suge inn og støte ut 

støvpartikler.
 � Rengjør membranen i testområdet. 
 � Apparatet må bare betjenes med sugefilte-

ret installert.

Turvaohjeet  
VACUUM PLATE 100-LP
Testilaite

Vaatimustenmukaisuusvakuutus
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Switzerlandvahvistaa, että tämä tuote täyt-
tää seuraavien EU-direktiivien vaatimukset niiden malli-
en osalta, jotka olemme saattaneet myyntiin:
Direktiivit: 2006/42/EY, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Yhdenmukaistetut EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standardit: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15.7.2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Varoitus
Sähköiskun vaara sähköjännitteen vuoksi
 � Suojaa laite kosteudelta ja märiltä olosuh-

teilta.
 � Poista akku laitteesta ennen sen avaamista. 

Tulipalon ja räjähdyksen vaara, jos laitetta 
käytetään väärin 
 � Älä missään tapauksessa aseta laitetta 

räjähtävien kaasujen läheisyyteen.
 � Älä koskaan sijoita laitetta räjähtävien kaasu-

jen läheisyyteen laitteen ollessa käynnissä.
Terveysriski vuodontunnistusaineen vuoksi 
 � Huolehdi riittävästä ilmanvaihdosta työs-

kentelyalueella, jotta höyrypitoisuudet eivät 
kasva liian suuriksi.

 � Lue valmistajan käyttöturvallisuustiedote 
huolellisesti ennen vuodontunnistimen 
käyttöä.

Lue käyttöohjeet huolellisesti 
ennen ensimmäistä käyttö-
kertaa. 
Voit katsoa käyttöohjeet omalla 
kielelläsi osoitteessa leister.
com tai käyttämällä seuraavaa 
QR-koodia:
Tarkat akun ja laturin tiedot löytyvät myös 
seuraavista asiakirjoista osoitteessa leister.com: 
AMPShare-akun turvallisuusohjeet, GAL 18V-40 
-käyttöohjeet ja AMPSharen valmistajan takuu.

Huomio
 � Laitetta saavat käyttää vain koulutetut erityis-

osaajat tai tällaisten osaajien valvonnassa.
 � Lapset eivät saa käyttää laitetta.

 � Noudata huolellisesti kaikkia omaan 
toimintaasi liittyviä kansallisia määräyksiä 
turvallisuuden ja lainmukaisen toiminnan 
varmistamiseksi.

Tärkeät turvallisuusohjeet

Liukastumisvaara vuodontunnistusaineen 
vuoksi
 � Huomioi vuodontunnistusaineiden aiheut-

tama kasvanut liukastumisvaara.
 � Tarkkaile lämpötilaa: vuodontunnistinaineet 

voivat jäätyä ja aiheuttaa jään muodostu-
mista. 

Sinkoutuneiden hiukkasten aiheuttama 
loukkaantumisvaara
 � Puhallin voi imeä sisään ja päästää ulos 

pölyhiukkasia.
 � Puhdista testialueen kalvo. 
 � Laitetta saa käyttää vain imusuodatin 

asennettuna.

Säkerhetsinstruktioner  
VACUUM PLATE 100-LP
Provningsutrustning

Försäkran om överensstämmelse
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Schweiz bekräftar att de modeller av denna 
produkt som säljs uppfyller kraven i följande EU-direktiv:
Direktiv: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harminiserade EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standarder: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 2024-07-15

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Varning
Risk för elstötar på grund av farlig spänning
 � Skydda utrustningen mot fukt och vatten.
 � Ta ur batteriet innan utrustningen öppnas. 

Brand- och explisionsrisk vid felaktig 
användning 
 � Placera inte utrustningen i närheten av 

explosiva gaser.
 � Placera inte utrustningen i miljö med 

explosiva gaser om den är igång.
Hälsorisk på grund av läcksökningsvätska 
 � Ombesörj god ventilation i arbetsområdet 

för att undvika ansamling av ånga.
 � Läs igenom tillverkarens säkerhetsdatablad 

före användning av läcksökningsutrust-
ningen.

Läs igenom bruksanvisningen 
före den första användningen.  
Du hittar bruksanvisningen på ditt 
språk på www.leister.com eller via 
följande QR-kod:

Specifik information om batteriet och laddaren 
finns också i följande dokument på leister.
com: Säkerhetsinstruktioner för AMPShare 
batteri, Bruksanvisningar för GAL 18V-40 och 
Tillverkarens garanti för AMPShare. Var försiktig

 � Enheten får endast användas av, eller under 
överinseende av, lämpligt utbildad personal.

 � Låt inte barn använda utrustningen.

 � Tänk på säkerheten, följ alla regulativa 
föreskrifter och iaktta noga alla nationella 
bestämmelser för det arbete som ska 
utföras.

Viktiga säkerhetsinstruktioner

Halkrisk på grund av läcksökningsvätska
 � Tänk på risken för halka vid eventuellt spill 

av läcksökningsvätska.
 � Kontrollera temperaturen: läcksökningsvät-

ska kan frysa och omvandlas till is. 
Risk för personskador på grund av utslung-
ade partiklar
 � Blåsmaskinen kan suga in och blåsa ut 

smutspartiklar.
 � Rengör membranet i provningsområdet. 
 � Apparaten får endast användas med filter-

plattan monterad.

Οδηγίες ασφαλείας  
VACUUM PLATE 100-LP
Συσκευή δοκιμής

Δήλωση συμμόρφωσης
Η Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Ελβετία επιβεβαιώνει ότι αυτό το προϊόν 
πληροί τις απαιτήσεις των παρακάτω Κατευθυντήρι-
ων γραμμών της ΕΕ όσον αφορά τα μοντέλα μας που 
διατίθενται προς πώληση:
Οδηγίες: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Εναρμονισμένα EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Πρότυπα: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 07/15/2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Προειδοποίηση
Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας λόγω ηλεκτρι-
κής τάσης
 � Προστατέψτε τη συσκευή από την υγρα-

σία και τα υγρά περιβάλλοντα.
 � Αφαιρέστε την μπαταρία από τη συσκευή 

πριν την ανοίξετε. 
Κίνδυνος πυρκαγιάς και έκρηξης σε 
περίπτωση ακατάλληλης χρήσης 
 � Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή κοντά 

σε εκρηκτικά αέρια.
 � Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή κοντά 

σε εκρηκτικά αέρια όταν λειτουργεί.
Κίνδυνος για την υγεία λόγω παράγοντα 
ανίχνευσης διαρροών 
 � Εξασφαλίστε επαρκή αερισμό στην περι-

οχή εργασίας για να ελαχιστοποιήσετε τη 
συγκέντρωση ατμών.

 � Διαβάστε προσεκτικά το δελτίο δεδομέ-
νων ασφαλείας του κατασκευαστή πριν 
χρησιμοποιήσετε ανιχνευτή διαρροών.

Διαβάστε τις οδηγίες λειτουργίας 
πριν τη χρήση για πρώτη φορά.  
Μπορείτε να βρείτε τις οδηγίες 
λειτουργίας στη γλώσσα σας 
στη διεύθυνση leister.com ή 
μέσω του παρακάτω κωδικού 
QR:
Συγκεκριμένες πληροφορίες για την μπα-
ταρία και τον φορτιστή μπορείτε επίσης να 
βρείτε στα ακόλουθα έγγραφα στη διεύθυν-
ση leister.com: AMPShare οδηγίες ασφάλειας 
μπαταρίας, GAL 18V-40 οδηγίες λειτουργίας 
και AMPShare εγγύηση κατασκευαστή. Προσοχή

 � Η συσκευή πρέπει να τίθεται σε λειτουρ-
γία μόνο από εκπαιδευμένους ειδικούς ή 
κάτω από την επίβλεψή τους.

 � Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να χειρίζονται 
τη συσκευή.

 � Τηρείτε προσεκτικά όλους τους εθνικούς 
κανονισμούς που σχετίζονται με τη 
συγκεκριμένη δραστηριότητά σας προκει-
μένου να διασφαλίσετε την ασφάλεια και 
τη νομικά συμβατή λειτουργία.

Σημαντικές οδηγίες για την ασφάλεια

Κίνδυνος ολισθήματος λόγω παράγοντα 
ανίχνευσης διαρροών
 � Λάβετε υπόψη σας τον αυξημένο κίνδυνο 

ολισθήματος λόγω παραγόντων ανίχνευ-
σης διαρροών.

 � Προσέχετε τη θερμοκρασία: οι παράγο-
ντες ανίχνευσης διαρροών μπορούν να 
παγώσουν και να οδηγήσουν σε σχηματι-
σμό πάγου. 

Κίνδυνος τραυματισμού λόγω εκτινασσό-
μενων σωματιδίων
 � Ο φυσητήρας μπορεί να αναρροφήσει και 

να εκτοξεύσει σωματίδια σκόνης.
 � Καθαρίστε τη μεμβράνη στην περιοχή 

δοκιμής. 
 � Η συσκευή πρέπει να λειτουργεί μόνο με 

εγκατεστημένο το φίλτρο αναρρόφησης.

Güvenlik talimatları  
VACUUM PLATE 100-LP
Test cihazı

Uygunluk Beyanı
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, İsviçre bu ürünün piyasaya sunulmuş olan 
modellerinin aşağıdaki EU Direktiflerinin gereksinimleri-
ni yerine getirdiğini onaylar:
Direktifler: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Uyumlaştırılmış EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standartlar: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 07/15/2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Uyarı
Elektrik gerilimine bağlı olarak elektrik 
çarpması riski
 � Cihazı nemden ve ıslanabileceği koşullardan 

koruyun.
 � Cihazı açmadan önce aküyü çıkarın. 

Yanlış kullanım durumunda yangın ve 
patlama riski 
 � Cihazı asla patlayıcı gazların yakınına 

yerleştirmeyin.
 � Cihazı çalışırken asla patlayıcı gazların 

yakınına yerleştirmeyin.
Kaçak tespit maddesi nedeniyle sağlık riski 
 � Buhar yoğunlaşmasını en aza indirmek 

için çalışma alanında yeterli havalandırma 
sağlayın.

 � Kaçak detektörü kullanmadan önce üretici-
nin güvenlik veri sayfasını dikkatlice okuyun.

İlk kullanımdan önce kullanım 
talimatlarını dikkatlice 
okuyun.  
Ana dilinizdeki kullanım talimat-
larını leister . com adresinde veya 
aşağıdaki kare kod ile bulabilir-
siniz:
Akü ve şarj cihazı ile ilgili ayrıntılı bilgiler 
leister.com adresindeki aşağıdaki belgelerde 
de yer almaktadır: AMPShare akü güvenlik 
talimatları, GAL 18V-40 kullanım talimatları ve 
AMPShare üretici garantisi.

Dikkat
 � Cihaz sadece eğitim almış uzmanlar 

tarafından ya da onların gözetimi altında 
kullanılmalıdır.

 � Çocukların bu cihazı kullanması yasaktır.
 � Güvenliği ve yasalara uygun bir şekilde 

çalışmayı sağlamak amacıyla belirli faali-
yetlerinizle ilgili tüm ulusal düzenlemelere 
dikkatle uyun.

Önemli güvenlik talimatları

Kaçak tespit maddesi nedeniyle kayma riski
 � Kaçak tespit maddeleri nedeniyle kayma 

riskinin arttığını unutmayın.
 � Sıcaklığa dikkat edin: kaçak tespit maddeleri 

donabilir ve buz oluşumuna yol açabilir. 
Fırlayan parçacıklar nedeniyle yaralanma 
riski
 � Üfleyici toz parçacıklarını emebilir ve dışarı 

atabilir.
 � Test alanındaki membranı temizleyin. 
 � Cihaz yalnızca emme filtresi takılı halde 

çalıştırılmalıdır.

VACUUM PLATE 100-LP  
instrukcja bezpieczeństwa
Urządzenie testujące

Deklaracja zgodności
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Switzerland potwierdza, że niniejszy pro-
dukt, w modelach, w których został wprowadzony przez 
firmę do sprzedaży, spełnia wymagania następujących 
dyrektyw WE.
Dyrektywy: 2006/42/WE, 2014/30/UE, 2011/65/UE
Zharmonizowane EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Normy: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 07/15/2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Ostrzeżenie
Niebezpieczeństwo porażenia prądem z 
powodu napięcia elektrycznego
 � Urządzenie należy chronić przed wilgocią i 

zamoczeniem.
 � Przed otwarciem urządzenia należy wyjąć z 

niego akumulator. 
Niebezpieczeństwo pożaru i wybuchu w 
przypadku niewłaściwego użytkowania 
 � Nigdy nie umieszczać urządzenia w pobliżu 

gazów wybuchowych.
 � Nigdy nie umieszczać urządzenia w pobliżu 

gazów wybuchowych podczas jego pracy.
Zagrożenie dla zdrowia spowodowane 
środkiem do wykrywania wycieków 
 � Zapewnić odpowiednią wentylację w 

miejscu pracy, aby zminimalizować stężenie 
oparów.

 � Przed użyciem wykrywacza nieszczelności 
należy dokładnie zapoznać się z kartą charak-
terystyki producenta.

Przed pierwszym uruchomie-
niem należy zapoznać się z 
instrukcją obsługi. 
Instrukcję obsługi w swoim 
języku można znaleźć na stronie 
www.leister.com lub za pomocą 
następującego kodu QR:
Szczegółowe informacje na temat akumu-
latora i ładowarki można również znaleźć w 
następujących dokumentach na stronie leister.
com: Instrukcja bezpieczeństwa akumulatora 
AMPShare, instrukcja obsługi GAL 18V-40 oraz 
gwarancja producenta AMPShare. Przestroga

 � Urządzenie może być obsługiwane wyłącz-
nie przez przeszkolonych specjalistów lub 
pod ich nadzorem.

 � Urządzenie nie może być obsługiwane przez 
dzieci.

 � W celu zapewnienia bezpieczeństwa i dzia-
łania zgodnego z prawem należy dokładnie 
przestrzegać wszystkich krajowych przepisów 
dotyczących danej działalności.

Ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Niebezpieczeństwo poślizgnięcia ze wzglę-
du na środek do wykrywania nieszczelności
 � Należy pamiętać o zwiększonym ryzyku 

poślizgnięcia się ze względu na środki do 
wykrywania nieszczelności.

 � Kontrolować temperaturę: środki do 
wykrywania nieszczelności mogą zamarzać i 
prowadzić do formowania się lodu. 

Niebezpieczeństwo obrażeń spowodowa-
nych wyrzucanymi cząsteczkami
 � Dmuchawa może zasysać i wyrzucać 

cząsteczki kurzu.
 � Wyczyścić membranę w obszarze testowym. 
 � Urządzenie może być używane wyłącznie z 

zainstalowanym filtrem ssącym.

Biztonsági utasítások  
VACUUM PLATE 100-LP
Tesztelőeszköz

Megfelelőségi nyilatkozat
A Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Svájc vállalat megerősíti, hogy az eszköz 
megfelel a következő EU irányelveknek a megvásárolható 
típusokat illetően:
Irányelvek: 2006/42/EK, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmonizált EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Szabványok: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15. július 2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Figyelmeztetés
Az elektromos feszültség miatt áramütés 
veszélye áll fenn
 � Védje az eszközt a párától és nedvességtől.
 � Kinyitás előtt vegye ki az akkumulátort az 

eszközből. 
Tűz- és robbanásveszély nem rendeltetéssze-
rű használat esetén 
 � Soha ne helyezze az eszközt robbanékony 

gázok közelébe.
 � Soha ne helyezze az eszközt robbanékony 

gázok közelébe működés közben.
Egészségügyi kockázat a szivárgásérzékelő 
szer miatt 
 � Biztosítson megfelelő szellőzést a munka-

területen a gőzkoncentráció minimalizálása 
érdekében.

 � Szivárgásérzékelő használata előtt figyelme-
sen olvassa el a gyártó biztonsági adatlapját.

Az első használat előtt olvassa 
el az üzemeltetési utasításokat.  
Az üzemeltetési utasításokat 
a saját nyelvén a  leister.com 
webhelyen vagy a következő 
QR-kódon keresztül érheti el:
Az akkumulátorral és a töltővel kapcsolatos 
konkrét információk a következő dokumen-
tumokban is megtalálhatók a leister.com 
webhelyén: AMPShare akkumulátor biztonsági 
utasítás, GAL 18V-40 használati utasítás és 
AMPShare gyártói garancia. Figyelem

 � Az eszköz kizárólag képzett szakemberek 
által vagy ilyenek felügyelete mellett 
üzemeltethető.

 � Gyermekek nem működtethetik az eszközt.
 � A biztonság és a jogszabálynak megfelelő 

működés biztosítása érdekében gondosan 
tartsa be az adott tevékenységre vonatkozó 
nemzeti előírásokat.

Fontos biztonsági utasítások

Megcsúszás kockázata a szivárgásérzékelő 
szer miatt
 � Legyen tisztában a szivárgásérzékelő szerek 

miatt megnövekedett csúszásveszéllyel.
 � Tartsa szemmel a hőmérsékletet: a 

szivárgásérzékelő szerek megfagyhatnak, és 
jégképződéshez vezethetnek. 

Kidobódó részecskék okozta sérülésveszély
 � A fúvó képes beszívni és kilökni a porszem-

cséket.
 � Tisztítsa meg a membránt a vizsgálati 

területen. 
 � A készüléket csak felszerelt szívószűrővel 

szabad működtetni.

Bezpečnostní pokyny  
VACUUM PLATE 100-LP
Testovací zařízení

Prohlášení o shodě
Společnost Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 
10, 6056 Kaegiswil, Švýcarsko potvrzuje, že tento 
produkt splňuje požadavky následujících směrnic EU v 
modelech, které jsme dali k dispozici k zakoupení:
Směrnice: 2006/42/ES, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmonizované EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Normy: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15. červenec 2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Varování
Nebezpečí úrazu elektrickým proudem 
způsobeného elektrickým napětím
 � Chraňte zařízení před vlhkým a mokrým 

prostředím.
 � Před otevřením ze zařízení vyjměte 

akumulátor. 
V případě nevhodného používání hrozí 
požár nebo exploze 
 � Zařízení nikdy neumisťujte do blízkosti 

výbušných plynů.
 � Zařízení nikdy neumisťujte do blízkosti výbu-

šných plynů, pokud je zařízení v provozu.
Riziko ohrožení zdraví kvůli látce na detekci 
úniků 
 � Abyste minimalizovali koncentraci výparů, 

dbejte na pracovišti řádného větrání.
 � Před použitím detektoru úniků si pečlivě 

pročtěte bezpečnostní list výrobce.

Před prvním použitím si  
přečtěte návod k obsluze. 
Návod k obsluze ve svém jazyce 
najdete na webu  leister.com 
nebo pomocí následujícího QR 
kódu:
Konkrétní informace týkající se akumulátoru 
a nabíječky naleznete rovněž v následujících 
dokumentech na leister.com: Bezpečnostní 
pokyny k akumulátoru AMPShare, návod 
k obsluze modelu GAL 18V-40 a záruka výrobce 
AMPShare.

Varování
 � Zařízení by měli obsluhovat vyškolení odbor-

níci nebo pracovníci pod jejich dohledem.
 � Zařízení nesmí obsluhovat děti.

 � Abyste zajistili bezpečný provoz v souladu 
s příslušnými právními nařízeními, pečlivě 
dodržujte veškerá národní nařízení vztahující 
se na vaši konkrétní aktivitu.

Důležité bezpečnostní pokyny

Riziko uklouznutí kvůli látce na detekci úniků
 � Kvůli látce na detekci úniků musíte dbát 

opatrnosti na zvýšené riziko uklouznutí.
 � Dávejte pozor na teplotu: Látky na detekci 

úniků můžou zmrznout, takže vznikne led. 
Riziko zranění kvůli vystřeleným částicím
 � Dmychadlo může nasát a vystřelit částice 

prachu.
 � Vyčistěte membránu v testovací oblasti. 
 � Přístroj smí být provozován pouze s namon-

tovaným odsávacím filtrem.

Varnostna navodila  
VACUUM PLATE 100-LP
Preizkusna naprava

Izjava o skladnosti
Družba Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 
6056 Kaegiswil, Švica potrjuje, da ta izdelek izpolnjuje 
zahteve spodaj navedenih Smernic EU pri modelih, ki 
smo jih dali v prodajo.
Direktive: 2006/42/ES, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Usklajeno EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standardi: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15. 07. 2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Opozorilo
Nevarnost električnega udara zaradi 
električne napetosti
 � Zaščitite stroj pred vlažnimi in mokrimi 

razmerami.
 � Pred odprtjem odstranite baterijo iz naprave. 

Nevarnost požara in eksplozije v primeru 
nepravilne uporabe 
 � Naprave nikoli ne postavljajte zraven eksplo-

zivnih plinov.
 � Med delovanjem naprave nikoli ne postav-

ljajte v bližino eksplozivnih plinov.
Nevarnost za zdravje zaradi sredstva za 
zaznavanje puščanja 
 � Za zmanjšanje koncentracije hlapov zago-

tovite ustrezno prezračevanje na delovnem 
območju.

 � Pred uporabo detektorja puščanja preberite 
varnostni list proizvajalca.

Pred prvo uporabo naprave 
preberite navodila za uporabo. 
Navodila za uporabo v svojem 
jeziku najdete na spletnem mestu 
www.leister.com ali s pomočjo 
kode QR:
Specifični podatki o bateriji in polnilniku so 
prav tako na voljo v naslednjih dokumentih na 
spletnem mestu leister.com: AMPShare battery 
safety instructions, GAL 18V-40 operating 
instructions in AMPShare manufacturer’s 
warranty. Pozor

 � Napravo lahko uporabljajo samo usposo-
bljeni specialisti ali osebe pod njihovim 
nadzorom.

 � Otroci naprave ne smejo upravljati.
 � Za zagotovitev varnosti in zakonske 

skladnosti delovanja skrbno upoštevajte 
vse nacionalne predpise v zvezi z vašo 
dejavnostjo.

Pomembna varnostna navodila

Nevarnost zdrsov zaradi sredstva za zaznava-
nje puščanja
 � Pazite na povečano tveganje zdrsov zaradi 

sredstev za zaznavanje puščanja.
 � Spremljajte temperaturo: sredstva za zazna-

vanje puščanja lahko zmrznejo in tvorijo led. 
Nevarnost poškodbe zaradi izvrženih delcev
 � Puhalo lahko vsesa in izvrže majhne prašne 

delce.
 � Očistite membrano na preizkusnem 

območju. 
 � Napravo je dovoljeno uporabljati samo z 

nameščenim filtrom za sesanje.

Instrucțiuni de siguranță pentru  
VACUUM PLATE 100-LP
Dispozitiv de testare

Declarație de conformitate
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Elveția confirmă că acest produs îndeplineș-
te cerințele următoarelor directive UE cu privire la mode-
lele pe care le-am pus la dispoziție pentru achiziție:
Directive: 2006/42/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE
Standarde EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
armonizate: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15.07.2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Avertisment
Risc de electrocutare din cauza tensiunii 
electrice
 � Protejați dispozitivul de umiditate și condiții-

le de umezeală.
 � Scoateți bateria din dispozitiv înainte de a-l 

deschide. 
Risc de incendiu și explozie în caz de utiliza-
re necorespunzătoare 
 � Nu poziționați niciodată dispozitivul în 

apropierea gazelor explozive.
 � Nu poziționați niciodată dispozitivul în 

apropierea gazelor explozive în timp ce 
funcționează.

Risc pentru sănătate datorat agentului de 
detectare a scurgerilor 
 � Asigurați o ventilație adecvată în zona de 

lucru pentru a minimiza concentrația de 
vapori.

 � Citiți cu atenție fișa cu date de siguranță 
a producătorului înainte de a utiliza un 
detector de scurgeri.

Citiți instrucțiunile de operare 
înainte de a utiliza dispozitivul 
pentru prima dată.  
Puteți găsi instrucțiunile de 
utilizare în limba dvs.  accesând 
leister . com sau scanând următo-
rul cod QR:
Informații specifice despre baterie și încărcător 
pot fi găsite, de asemenea, în următoarele 
documente de pe leister.com: Instrucțiuni de 
siguranță pentru baterii AMPShare, Instrucțiuni 
de utilizare GAL 18V-40 și Garanția producăto-
rului AMPShare.

Atenție
 � Dispozitivul trebuie operat numai de specia-

liști instruiți sau sub supravegherea lor.
 � Copiilor nu li se permite să utilizeze 

dispozitivul.
 � Respectați cu atenție toate reglementările 

naționale relevante pentru activitatea dvs. 
specifică pentru a garanta siguranța și funcți-
onarea în conformitate cu legislația.

Instrucțiuni importante privind siguranța

Risc de alunecare din cauza agentului de 
detectare a scurgerilor
 � Fiți atenți la riscul crescut de alunecare din 

cauza agenților de detectare a scurgerilor.
 � Fiți atenți la temperatură: agenții de detec-

tare a scurgerilor pot îngheța și pot duce la 
formarea de gheață. 

Risc de rănire din cauza particulelor evacuate
 � Suflanta poate aspira și evacua particulele 

de praf.
 � Curățați membrana în zona de testare. 
 � Dispozitivul trebuie utilizat exclusiv cu filtrul 

de aspirare instalat.

Bezpečnostné pokyny k zariadeniu  
VACUUM PLATE 100-LP
Testovacie zariadenie

Vyhlásenie o zhode
Spoločnosť Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 
10, 6056 Kaegiswil, Švajčiarsko potvrdzuje, že tento 
výrobok spĺňa požiadavky nasledujúcich smerníc EÚ 
v modeloch, ktoré sú uvedené na trh:
Smernice: 2006/42/ES, 2014/30/EÚ, 2011/65/EÚ
Harmonizované EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Normy: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15. 7. 2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Varovanie
Riziko zásahu elektrickým prúdom vzhľa-
dom na elektrické napätie
 � Chráňte zariadenie pred vlhkosťou a mokrý-

mi podmienkami.
 � Pred otvorením odstráňte zo zariadenia 

batériu. 
Riziko požiaru a výbuchu v prípade nevhod-
ného použitia 
 � Zariadenie sa nikdy nesmie nachádzať 

v blízkosti výbušných plynov.
 � Zariadenie sa počas prevádzky nikdy nesmie 

nachádzať v blízkosti výbušných plynov.
Riziko zdravotnej ujmy vzhľadom na látku na 
detekciu úniku 
 � Zabezpečte primerané vetranie v pracovnom 

priestore, aby sa minimalizovala koncentrá-
cia výparov.

 � Pred použitím detektora úniku si pozorne 
prečítajte kartu bezpečnostných údajov 
výrobcu.

Pred prvým použitím si prečí-
tajte návod na obsluhu.  
Návod na obsluhu vo svojom 
jazyku nájdete na adrese leister.
com alebo prostredníctvom tohto 
QR kódu:
Konkrétne informácie o batérii a nabíjačke 
nájdete aj v týchto dokumentoch na leister.
com: Bezpečnostné pokyny k batérii AMPShare, 
prevádzkové pokyny ku GAL 18V-40 a záruka 
výrobcu k AMPShare. Upozornenie

 � Zariadenie smú obsluhovať len vyškolení 
odborníci alebo obsluha pod ich dohľadom.

 � Deti nesmú obsluhovať zariadenie.

 � Dôsledne dodržiavajte všetky vnútroštátne 
predpisy týkajúce sa svojej konkrétnej čin-
nosti, aby ste zaistili bezpečnosť a prevádzku 
v súlade so zákonom.

Dôležité bezpečnostné pokyny

Riziko pošmyknutia vzhľadom na látku na 
detekciu úniku
 � Dávajte pozor na zvýšené riziko pošmyknutia 

vzhľadom na látky na detekciu úniku.
 � Dávajte pozor na teplotu: látky na detekciu 

úniku môžu zamrznúť a viesť k tvorbe ľadu. 
Riziko zranenia v dôsledku vymrštených častíc
 � Dúchadlo môže nasávať a vyhadzovať 

prachové častice.
 � Vyčistite membránu v testovacej oblasti. 
 � Zariadenie sa smie používať len s nainštalo-

vaným filtrom nasávania.
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产品中有害物质的名称及含量

部件名称

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr (VI))

多溴联苯
(PBB)

多溴
二苯醚
(PBDE)

塑料外壳 ○ ○ ○ ○ ○ ○

金属外壳/螺丝/轴
承/夹钳 ○ ○ ○ ╳ ○ ○

电机组件 ○ ○ ○ ○ ○ ○

控制组件（开
关、PCB、热电偶等） ╳ ○ ○ ╳ ○ ○

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。
○：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T  
26572规定的限量要求以下。
×：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
出GB/T 26572 规定的限量要求。

Инструкции за безопасност  
VACUUM PLATE 100-LP
Изпитване на устройството

Декларация за съответствие
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Щвейцария потвърждава, че този 
продукт отговаря на следните изискванията на 
Директивите на ЕС за моделите, които сме пре-
доставили за закупуване.
Директиви: 2006/42/EО, 2014/30/EС, 2011/65/EС
Хармонизирани EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Стандарти: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15.07.2024 г.

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Предупреждение
Има опасност от електрически удар 
поради електрическо напрежение.
 � Пазете устройството от влажни и 

мокри атмосферни условия.
 � Преди да отворите устройството, 

свалете батерията му. 
Има опасност от пожар или експлозия 
при неправилна употреба 
 � Никога не оставяйте устройството в 

близост до експлозивни газове.
 � Никога не поставяйте устройството 

близо до експлозивни газове, докато 
работи.

Има опасност за здравето поради 
агента за откриване на течове. 
 � Осигурете подходяща вентилация 

в работната зона, за да сведете до 
минимум концентрацията на пари.

 � Прочетете внимателно информацион-
ния лист за безопасност на производи-
теля, преди да използвате детектор 
за течове.

Прочетете инструкциите 
за експлоатация, преди да 
използвате уреда за първи 
път. 
Можете да намерите 
инструкциите за работа на 
Вашия език на leister.com или 
посредством следния QR код:
Конкретна информация за батерията 
и зарядното устройство можете да 
намерите и в следните документи на 
leister.com: Инструкции за безопасност 
на батерията AMPShare, инструкции за 
работа GAL 18V-40 и гаранция на произво-
дителя на AMPShare.

Внимание
 � Устройството трябва да се използва 

само от обучени специалисти или под 
техен надзор.

 � Не се позволява на деца да работят с 
устройството.

 � Внимателно спазвайте всички нацио-
нални разпоредби, свързани с Вашата 
специфична дейност, за да осигурите 
безопасност и законосъобразна работа.

Важни инструкции за безопасност

Риск от подхлъзване поради агента за 
откриване на течове
 � Имайте предвид повишения риск 

от подхлъзване поради агентите за 
откриване на течове.

 � Следете температурата: агентите за 
откриване на течове могат да замръз-
нат и да доведат до образуване на лед. 

Риск от нараняване поради изхвърлени 
частици
 � Вентилаторът може да засмуква и 

изхвърля прахови частици.
 � Почистете мембраната в изпитвана-

та зона. 
 � Уредът трябва да работи само с 

монтиран смукателен филтър.

Ohutusjuhised  
VACUUM PLATE 100-LP
Testimisseade

Vastavusdeklaratsioon
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Šveits kinnitab, et see toode vastab järgmis-
tele EL-i suunistele nende mudelite puhul, mille oleme 
ostmiseks kättesaadavaks teinud:
Direktiivid: 2006/42/EÜ, 2014/30/EL, 2011/65/EL
Ühtlustatud EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2, 
Standardid: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000
 
Kaegiswil, 15.07.2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Hoiatus
Elektripingest tingitud elektrilöögi oht
 � Kaitske seadet niiskuse ja märgade tingi-

muste eest.
 � Enne seadme avamist eemaldage sellelt 

aku. 
Tulekahju- ja plahvatusoht ebaõige kasuta-
mise korral 
 � Ärge kunagi paigutage seadet plahvatusoht-

like gaaside lähedusse.
 � Ärge kunagi paigutage seadet plahvatusoht-

like gaaside lähedusse, kui see töötab.
Oht tervisele lekketuvastusvahendi tõttu 
 � Aurude kontsentratsiooni vähendamiseks 

tagage tööpiirkonnas piisav ventilatsioon.
 � Enne lekkeanduri kasutamist lugege hooli-

kalt läbi tootja ohutuskaart.

Enne esmakordset kasutamist 
lugege kasutusjuhendit. 
Omakeelse kasutusjuhendi leiate 
aadressilt leister.com või kasuta-
des alljärgnevat QR-koodi:

Täpsemat teavet aku ja laadija kohta leiate ka 
järgmistest dokumentidest aadressil leister.
com: AMPShare'i aku ohutusjuhised, GAL 
18V-40 kasutusjuhised ja AMPShare'i tootja 
garantii. Ettevaatust!

 � Seadme kasutamine on lubatud vaid 
väljaõppe saanud spetsialistidele või nende 
järelevalve all.

 � Lastel pole lubatud seadet kasutada.
 � Järgige hoolikalt kõiki teie konkreetse tege-

vusega seotud riiklikke eeskirju, et tagada 
ohutus ja seadustele vastav töö.

Olulised ohutusjuhised

Libisemisoht lekketuvastusvahendi tõttu
 � Olge teadlik lekketuvastusvahenditest 

tingitud suurenenud libisemisohust.
 � Jälgige temperatuuri: lekketuvastusvahen-

did võivad külmuda ja põhjustada jää teket. 
Vigastusoht väljapaiskuvate osakeste tõtt
 � Puhur võib tolmuosakesi sisse imeda ja välja 

paisata.
 � Puhastage membraan katsealas. 
 � Seadet tohib kasutada ainult paigaldatud 

imifiltriga.

Saugos instrukcija,  
VACUUM PLATE 100-LP
Sandarumo tikrinimo aparatas

Atitikties deklaracija
„Leister Technologies AG“, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Šveicarija, patvirtina, kad rinkai pateikti šio 
modelio gaminiai atitinka toliau nurodytus ES reikalavi-
mus.
Direktyvos: 2006/42/EB, 2014/30/ES, 2011/65/ES
Darnieji EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2
standartai: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000 

Kaegiswil, 2024-07-15

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Įspėjimas
Elektros smūgio pavojus – aukšta įtampa
 � Saugokite aparatą nuo drėgmės ir lietaus.
 � Prieš atidarydami, išimkite akumuliatorių iš 

aparato. 
Gaisro ir sprogimo pavojus – netinkamas 
naudojimas 
 � Niekada nelaikykite aparato šalia sprogių 

dujų.
 � Niekada nenaudokite aparato šalia sprogių 

dujų.
Pavojus sveikatai – sandarumo tikrinimo 
medžiaga 
 � Užtikrinkite tinkamą vėdinimą darbo aplin-

koje, kad sumažintumėte garų koncentraciją.
 � Prieš naudodami sandarumo tikrinimo 

aparatą, atidžiai perskaitykite gamintojo 
saugos duomenų lapą.

Prieš naudodami aparatą 
perskaitykite jo instrukciją.
Instrukciją lietuvių kalba rasite 
adresu leister.com arba nuskaitę 
šį QR kodą:

Techninės informacijos apie akumuliato-
rių ir įkroviklį, kartu su toliau nurodytais 
dokumentais, taip pat rasite adresu leister.
com: „AMPShare“ akumuliatoriaus saugos 
instrukcija, GAL 18V-40 naudojimo instrukcija ir 
„AMPShare“ gamintojo garantija.

Atsargiai!
 � Su aparatu gali dirbti tik tinkamai tam 

parengti specialistai arba kiti asmenys su jų 
priežiūra.

 � Vaikams naudoti aparatą draudžiama.
 � Atidžiai laikykitės jūsų veiklai taikomų visų 

vietos reglamentų, kad užtikrintumėte 
saugų ir teisės aktus atitinkantį naudojimą.

Svarbūs saugos nurodymai

Paslydimo pavojus – sandarumo tikrinimo 
medžiaga
 � Būkite atsargūs, nes sandarumo tikrinimo 

medžiaga padidina paslydimo pavojų.
 � Stebėkite temperatūrą: sandarumo tikrini-

mo medžiaga gali užšalti ir suledėti. 
Sužeidimo pavojus – išpučiamos dalelės
 � Pūstuvas gali įsiurbti ir išpūsti dulkių 

daleles.
 � Nuvalykite tikrinamo paviršiaus plotą. 
 � Aparatą naudokite tik su įsiurbimo filtru.

Drošības norādījumi  
VACUUM PLATE 100-LP
Testēšanas ierīce

Atbilstības deklarācija
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Šveice apstiprina, ka šī ierīce atbilst turpmāk 
norādīto ES Direktīvu prasībām attiecībā uz modeļiem, 
kurus mēs nodrošinām iegādei:
Direktīvas: 2006/42/EK, 2014/30/ES, 2011/65/ES
Saskaņotie EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standarti: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15.07.2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Brīdinājums
Elektriskā sprieguma izraisītaelektrošoka 
risks
 � Sargiet iekārtu no mitruma.
 � Pirms atvēršanas izņemiet no ierīces 

akumulatoru. 
Aizdegšanās un sprādziena risks nepareizas 
lietošanas gadījumā 
 � Nekad nenovietojiet ierīci sprādzienbīstamu 

gāzu tuvumā.
 � Kamēr ierīce darbojas, nekad nenovietojiet 

to degošu materiālu un/vai sprādzienbīsta-
mu gāzu tuvumā.

Risks veselībai noplūdes noteikšanas līdzekļa 
dēļ 
 � Nodrošiniet atbilstošu ventilāciju darba 

zonā, lai samazinātu tvaika koncentrāciju.
 � Pirms noplūdes noteikšanas līdzekļa lieto-

šanas uzmanīgi izlasiet ražotāja drošības 
datu lapu.

Pirms pirmās lietošanas izla-
siet lietošanas instrukciju.  
Lietošanas instrukcija Jūsuvalodā 
ir pieejama vietnē  leister . com vai 
izmantojot šādu QR kodu:

Noteiktu informāciju par akumulatoru un 
lādētāju var atrast arī šādos dokumentos vietnē 
leister.com: AMPShare akumulatora drošības 
instrukcijas, GAL 18V-40 lietošanas instrukcijas 
un AMPShare ražotāja garantija. Uzmanību

 � Iekārtu drīkst izmantot tikai apmācīti speciā-
listi vai personas, kuras strādā to uzraudzībā.

 � Iekārtu nedrīkst izmantot bērni.

 � Uzmanīgi ievērojiet visus valsts noteikumus, 
kas attiecas uz Jūsu konkrēto darbību, lai 
nodrošinātu drošību un atbilstību likuma 
prasībām.

Svarīgi drošības norādījumi

Paslīdēšanas risks noplūdes noteikšanas 
līdzekļa dēļ
 � Ņemiet vērā paaugstinātu paslīdēšanas 

risku noplūdes noteikšanas līdzekļa dēļ.
 � Sekojiet līdzi temperatūrai: noplūdes 

noteikšanas līdzekļi var sasalt un radīt ledus 
veidošanos. 

Savainojumu risks izmešu dēļ
 � Pūtējs var iesūkt un izmest putekļu daļiņas.
 � Notīriet membrānu testēšanas zonā. 
 � Ierīci drīkst darbināt tikai tad, ja ir uzstādīts 

iesūkšanas filtrs.

Инструкции по технике  
безопасности VACUUM PLATE 100-LP
Устройство для проверки

Декларация соответствия
Компания Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 
10, 6056 Kaegiswil, Швейцария подтверждает, 
что данное изделие в представленных в продаже 
моделях соответствует требованиям указанных ниже 
правил ЕС.
Директивы: 2006/42/EC, 2014/30/EU,  
 2011/65/EU
Гармонизированные EN ISO 12100, EN 60335-1,  
стандарты Стандарты: EN 1012-2, EN 55014-1, 
 EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15. Июль 2024 г.

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Предупреждение
При работе с оборудованием под 
напряжением существует опасность для 
жизни в результате поражения электриче-
ским током
 � Предохраняйте аппарат от воздействия 

влаги и сырости.
 � Снимайте аккумуляторную батарею с 

аппарата перед его открытием. 
Опасность возгорания и взрыва в случае 
несоответствующего использования 
 � Никогда не оставляйте устройство вблизи 

взрывоопасных газов.
 � Никогда не оставляйте устройство вблизи 

взрывоопасных газов, когда оно работает.
Опасность для здоровья из-за использова-
ния средства для обнаружения утечек 
 � Обеспечьте необходимый уровень венти-

ляции в рабочей зоне, чтобы минимизи-
ровать концентрацию паров.

 � Внимательно ознакомьтесь с паспортом 
безопасности перед использованием 
детектора утечек.

Перед первым использова-
нием прочитайте инструк-
ции по эксплуатации.  
Инструкции по эксплуатации на 
вашем языке можно найти по 
адресу  leister . com или с помо-
щью следующего QR-кода:
Конкретную информацию об аккумулятор-
ной батарее и зарядном устройстве можно 
найти в следующих документах на сайте 
leister.com: Инструкции по технике безопас-
ности аккумуляторной батареи AMPShare, 
инструкции по эксплуатации GAL 18V-40 и 
гарантия производителя AMPShare. Внимание!

 � Аппарат разрешается использовать 
только обученным специалистам или 
под их контролем.

 � Использование устройства детьми 
запрещено!

 � Строго соблюдайте все местные норма-
тивные акты, относящиеся к вашему кон-
кретному виду деятельности с тем, чтобы 
обеспечить безопасность и выполнение 
всех требований при работе.

Важные указания по технике безопасности

Опасность поскользнуться из-за использо-
вания средства для обнаружения утечек
 � Учитывайте повышенную опасность 

поскользнуться из-за использования 
средства для обнаружения утечек.

 � Следите за температурой: средства для 
обнаружения утечек могут замерзнуть и 
привести к образованию льда.

Риск получения травмы из-за выбрасыва-
емых частиц
 � Воздуходувка может всасывать и выбра-

сывать частицы пыли.
 � Очищайте мембрану в зоне проверки. 
 � Устройство должно эксплуатироваться 

только с установленным всасывающим 
фильтром.

Udhëzimet e sigurisë  
VACUUM PLATE 100-LP
Pajisja e testimit

Deklarata e konformitetit
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Switzerland konfirmon që ky produkt i 
përmbush kërkesat e udhëzimeve në vijim të BE-së në 
modelet që kemi vënë në dispozicion për blerje:
Direktivat: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Të harmonizuara EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standarde: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15.07.2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Paralajmërim
Rrezik goditjeje elektrike për shkak të 
tensionit elektrik
 � Mbrojeni pajisjen nga kushtet e lagështisë 

dhe lagia.
 � Hiqeni baterinë nga pajisja përpara se ta 

hapni. 
Rrezik zjarri dhe shpërthimi në rast të përdo-
rimit jo të duhur 
 � Asnjëherë mos e vendosni pajisjen pranë 

gazeve shpërthyese.
 � Asnjëherë mos e vendosni pajisjen pranë 

gazeve shpërthyese gjatë kohës që është 
në punë.

Rrezik për shëndetin për shkak të agjentit të 
zbulimit të rrjedhjeve 
 � Siguroni ajrim të përshtatshëm në zonën 

e punës për të minimizuar përqendrimin 
e avullit.

 � Lexoni me kujdes fletën e të dhënave të 
sigurisë së prodhuesit përpara se të përdorni 
një zbulues rrjedhjeje.

Lexoni udhëzimet e përdori-
mit përpara se ta përdorni për 
herë të parë.  
Mund t'i gjeni udhëzimet e 
përdorimit në gjuhën tuaj në 
 leister . com ose nëpërmjet kodit 
QR të mëposhtëm:
Informacione specifike për baterinë dhe 
karikuesin mund të gjenden gjithashtu në 
dokumentet e mëposhtme në leister.com: 
Udhëzimet e sigurisë së baterisë AMPShare, 
udhëzimet e përdorimit të GAL 18V-40 dhe 
garancia e prodhuesit të AMPShare. Kujdes

 � Pajisja duhet të përdoret vetëm nga specia-
listë të trajnuar ose nën mbikëqyrjen e tyre.

 � Fëmijët nuk lejohen ta përdorin pajisjen.

 � Vëzhgoni me kujdes të gjitha rregulloret 
kombëtare që lidhen me aktivitetin tuaj 
specifik për të garantuar sigurinë dhe 
funksionimin në përputhje me ligjin.

Udhëzime të rëndësishme të sigurisë

Rrezik rrëshqitjeje për shkak të agjentit të 
zbulimit të rrjedhjeve
 � Kini parasysh rrezikun e shtuar të rrëshqitjes 

për shkak të agjentëve të zbulimit të 
rrjedhjeve.

 � Kini kujdes temperaturën: agjentët e 
zbulimit të rrjedhjeve mund të ngrijnë dhe 
të çojnë në formimin e akullit. 

Rrezik lëndimi për shkak të grimcave të 
nxjerra
 � Pajisja fryrëse mund të thithë dhe të nxjerrë 

grimcat e pluhurit.
 � Pastroni membranën në zonën e provës. 
 � Pajisja duhet të përdoret vetëm me filtrin e 

thithjes të instaluar.

Sigurnosne upute  
VACUUM PLATE 100-LP
Ispitivanje uređaja

Izjava o sukladnosti
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Švicarska potvrđuje da ovaj proizvod zado-
voljava zahtjeve sljedećih EU smjernica u modelima koje 
smo učinili dostupnima za kupnju:
Direktive: 2006/42/EZ, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Usklađeni EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
standardi: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15.7.2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Upozorenje
Rizik od električnog šoka zbog električnog 
napona
 � Zaštitite uređaj od vlage i vlažnih uvjeta.
 � Izvadite bateriju iz uređaja prije otvaranja. 

Rizik od požara i eksplozije u slučaju nepra-
vilne upotrebe 
 � Nikada ne postavljajte uređaj blizu eksplo-

zivnih plinova.
 � Nikada ne postavljajte uređaj blizu eksplo-

zivnih plinova dok radi.
Rizik za zdravlje zbog sredstva za otkrivanje 
propuštanja 
 � Osigurajte odgovarajuću ventilaciju u 

radnom području kako biste smanjili 
koncentraciju pare.

 � Pažljivo pročitajte sigurnosno-tehnički 
list proizvođača prije upotrebe detektora 
propuštanja.

Prije prve upotrebe pročitajte 
upute za rad.  
Upute za rad na svom jeziku 
 potražite na web-mjestu leister . 
com ili putem ovog QR koda:

Posebne informacije o bateriji i punjaču tako-
đer se mogu pronaći u sljedećim dokumentima 
na web-mjestu leister.com: Sigurnosne upute 
za baterije AMPShare, Upute za rad uređaja 
GAL 18V-40 i Jamstvo proizvođača baterija 
AMPShare. Oprez

 � Ovim uređajem trebaju rukovati samo os-
posobljeni stručnjaci ili osobe pod njihovim 
nadzorom.

 � Djeci nije dopušteno rukovanje uređajem.
 � Pažljivo se pridržavajte svih nacionalnih 

propisa relevantnih za vašu specifičnu 
djelatnost kako biste osigurali sigurnost i 
zakonski usklađen rad.

Važne sigurnosne upute

Rizik od klizanja zbog sredstva za otkrivanje 
propuštanja
 � Budite svjesni povećanog rizika od klizanja 

zbog sredstava za otkrivanje propuštanja.
 � Pazite na temperaturu: sredstva za otkrivanje 

propuštanja mogu se smrznuti i dovesti do 
stvaranja leda. 

Rizik od ozljede zbog izbačenih čestica
 � Uređaj za otpuhivanje može usisavati i 

izbacivati   čestice prašine.
 � Očistite membranu u ispitnom području. 
 � Uređaj smije raditi samo ako mu je postav-

ljen usisni filtar.

Bezbednosna uputstva  
VACUUM PLATE 100-LP
Uređaj za testiranje

Deklaracija o usaglašenosti
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Švajcarska potvrđuje da ovaj proizvod ispun-
java zahteve sledećih smernica Evropske unije za modele 
koji su dostupni za kupovinu:
Direktive: 2006/42/EZ, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Harmonizovano EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Standardi: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 07/15/2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Upozorenje
Rizik od strujnog udara zbog električnog 
napona
 � Zaštitite uređaj od vlage i vlažnih uslova.
 � Izvadite bateriju iz uređaja pre otvaranja. 

Rizik od požara i eksplozije u slučaju nepro-
pisne upotrebe 
 � Nemojte postavljati uređaj u blizini eksplo-

zivnih gasova.
 � Nemojte postavljati uređaj u blizini eksplo-

zivnih gasova dok radi.
Rizik po zdravlje zbog agensa za detekciju 
curenja 
 � Obezbedite odgovarajuću ventilaciju u 

radnom prostoru kako bi se koncentracija 
pare svela na minimum.

 � Pročitajte bezbednosni list proizvođača pre 
korišćenja detektora curenja.

Pročitajte uputstvo za rukovan-
je pre prvog korišćenja.  
Uputstvo za rukovanje na svom 
jeziku možete da pronađete 
na lokaciji leister.com ili preko 
sledećeg QR koda:
Konkretne informacije o bateriji i punjaču 
mogu se pronaći i u sledećim dokumentima 
na lokaciji leister.com: Bezbednosna uputstva 
za AMPShare bateriju, uputstvo za rukovanje 
uređajem GAL 18V-40 i AMPShare garancija 
proizvođača. Oprez

 � Uređajem treba da rukuju samo obučena 
stručna lica ili lica pod njihovim nadzorom.

 � Deca ne smeju rukovati uređajem.

 � Poštujte sve nacionalne propise relevantne 
za vašu konkretnu aktivnost, kako bi vaš rad 
bio bezbedan i usaglašen sa zakonom.

Važna bezbednosna uputstva

Rizik od klizanja zbog agensa za detekciju 
curenja
 � Vodite računa o povećanom riziku od klizan-

ja zbog agensa za detekciju curenja.
 � Pazite na temperaturu: agensi za detekciju 

curenja mogu da se zamrznu i dovedu do 
formiranja leda. 

Rizik od povreda zbog izbačenih čestica
 � Duvaljka može da usisava i izbacuje čestice 

prašine.
 � Očistite membranu u oblasti testiranja. 
 � Uređajem sme da se rukuje samo ako je u 

njega postavljen usisni filter.

Безбедносни упатства  
VACUUM PLATE 100-LP
Уред за тестирање

Декларација за усогласеност
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse 10, 6056 
Kaegiswil, Швајцарија потврдува дека производот 
ги исполнува барањата од следниве насоки на ЕУ кај 
моделите што се достапни за купување:
Директиви: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Усогласени EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Стандарди: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Кегисвил, 15/07/2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Предупредување
Ризик од струен удар поради електричен 
напон
 � Заштитете го уредот од влага и мокри 

услови.
 � Отстранете ја батеријата пред да го 

отворите уредот. 
Ризик од пожар и експлозија во случај на 
неправилна употреба 
 � Никогаш не ставајте го уредот во близина 

на експлозивни гасови.
 � Никогаш не ставајте го уредот во близина 

на експлозивни гасови додека работи.
Ризик по здравјето поради средство за 
откривање истекување 
 � Обезбедете соодветна вентилација во 

работниот простор за да ја минимизирате 
концентрацијата на пареа.

 � Внимателно прочитајте го безбедносниот 
лист на производителот пред да 
користите детектор за истекување.

Прочитајте ги упатствата 
за употреба пред првото 
користење на уредот. 
Упатствата за употреба може да 
ги најдете на вашиот јазик на 
 leister . com или преку следниов 
QR-код:
Специфични информации за батеријата и 
полначот може да се најдат и во следните 
документи на leister.com: Упатства за 
безбедност на батеријата AMPShare, упатства 
за работа GAL 18V-40 и гаранција на 
производителот AMPShare.

Внимание
 � Со уредот треба да ракуваат само обучени 

стручни лица или под нивен надзор.
 � Не е дозволено деца да ракуваат со 

уредот.
 � Внимателно почитувајте ги сите 

национални прописи релевантни за 
вашата специфична активност со цел 
да се обезбеди безбедност и правно 
усогласено работење.

Важни безбедносни упатства

Ризик од лизгање поради средство за 
откривање на истекување
 � Внимавајте на зголемениот ризик од 

лизгање поради средствата за откривање 
на истекување.

 � Внимавајте на температурата: средствата 
за откривање на истекување може да 
замрзнат и да доведат до формирање 
мраз. 

Ризик од повреда поради исфрлени 
честички
 � Вентилаторот може да вшмукува и 

исфрла честички од прашина.
 � Исчистете ја мембраната во зоната за 

тестирање. 
 � Уредот треба да се ракува само со 

монтиран филтер за вшмукување.

Інструкція з безпеки  
VACUUM PLATE 100-LP
Тестовий пристрій

Декларація про відповідність
Leister Technologies AG, Galileo-Strasse  10, 6056 
Kaegiswil, Switzerland (Швейцарія) підтверджує, що 
виріб відповідає вимогам наведених нижче настанов 
ЄС у наявних для придбання моделях:
Директиви: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Гармонізовані EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Стандарти: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Кегісвіль, 15/07/2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Попередження
Ризик ураження електричним струмом 
через електричну напругу
 � Захищайте пристрій від вологи та 

вологих умов.
 � Вийміть батарею з пристрою перед 

відкриттям. 
Ризик пожежі та вибуху в разі неналежно-
го використання 
 � Ніколи не розміщуйте пристрій поблизу 

вибухонебезпечних газів.
 � Ніколи не розміщуйте пристрій поблизу 

вибухонебезпечних газів під час його 
роботи.

Ризик для здоров’я через засіб для 
виявлення витоків 
 � Забезпечте належну вентиляцію в робо-

чій зоні, щоб мінімізувати концентрацію 
випарів.

 � Перед використанням детектора витоку 
уважно прочитайте паспорт безпеки 
виробника.

Прочитайте інструкцію з 
експлуатації перед першим 
використанням.  
Інструкцію з експлуатації по-
трібною мовою можна знайти 
на сайті www.leister.com або за 
допомогою цього QR-коду:
Конкретну інформацію щодо акумулятора 
та зарядного пристрою також можна знайти 
в таких документах на leister.com: Інструкції 
з техніки безпеки акумулятора AMPShare, ін-
струкції з експлуатації GAL 18V-40 і гарантія 
виробника AMPShare. Застереження

 � Пристроєм повинні керувати лише 
кваліфіковані спеціалісти або особи під 
їхнім наглядом.

 � Дітям заборонено керувати пристроєм.
 � Слід ретельно дотримуватись усіх 

національних норм, які стосуються вашої 
конкретної діяльності, щоб забезпечити 
безпеку й роботу, яка відповідає законо-
давству.

Важливі інструкції з техніки безпеки

Ризик ковзання через засіб для виявлення 
витоків
 � Враховуйте підвищений ризик ковзання 

через засоби для виявлення витоків.
 � Стежте за температурою: засоби для 

виявлення витоків можуть замерзнути й 
призвести до утворення льоду. 

Ризик травмування через викинуті 
частинки
 � Нагнітач може всмоктувати та викидати 

частинки пилу.
 � Очистьте мембрану в зоні випробування. 
 � Пристрій можна використовувати тільки з 

установленим фільтром усмоктування.

Համապատասխանության 
հայտարարագիր

Leister Technologies AG ընկերությունը, որը 
տեղակայված է հետևյալ հասցեում` Gali-
leo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil, Շվեյցարիա, 
հաստատում է, որ այս արտադրանքը 
համապատասխանում է ԵՄ-ի հետևյալ 
ուղեցույցների պահանջներին գնման համար 
հասանելի մոդելներում
Դիրեկտիվներ՝  2006/42/EC, 2014/30/EU,  
 2011/65/EU
Ներդաշնակեցված EN ISO 12100, EN 60335-1,  
Ստանդարտներ՝ EN 1012-2, EN 55014-1, 
 EN 55014-2, EN 63000
Kaegiswil, 15 հուլիսի, 2024 թ

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D

Զգուշացում
Առկա է էլեկտրահարման ռիսկ՝ 
էլեկտրական լարման պատճառով
 � Պաշտպանեք սարքը 

խոնավությունից և խոնավ 
պայմաններից:

 � Հեռացրեք սարքի մարտկոցը, 
նախքան բացելը։ 

Առկա է հրդեհի կամ պայթյունի 
վտանգ սխալ օգտագործման դեպքում 
 � Երբեք մի դրեք սարքը պայթուցիկ 

գազերի մոտակայքում։
 � Երբեք մի դրեք սարքը պայթուցիկ 

գազերի մոտակայքում, մինչ այն 
գործարկվում է։

 � Առկա է առողջության վտանգ 
արտահոսքի նյութի բացահայտման 
դեպքում 

 � Աշխատանքային տարածքում 
ապահովեք համապատասխան 
օդափոխություն՝ գոլորշու 
կենտրոնացումը նվազեցնելու 
նպատակով։

 � Ուշադիր կարդացեք արտադրողի 
անվտանգության տվյալների 
թերթիկը, նախքան արտաահոսքի 
դետեկտոր կիրառելը։

Առաջին անգամ 
օգտագործելուց առաջ 
կարդացեք շահագործման 
հրահանգները:  
Շահագործման 
հրահանգները ձեր մայրենի 
լեզվով կարող եք գտնել 
 leister . com կայքէջում կամ 
հետևյալ QR կոդի միջոցով`
Մարտկոցի և լիցքավորիչի մասին 
կոնկրետ տեղեկատվություն կարող 
եք գտնել հետևյալ փաստաթղթերում՝ 
leister.com։ AMPShare մարտկոցի 
անվտանգության կանոններ, GAL 
18V-40 շահագործման հրահանգներ և 
AMPShare-ի արտադրողի երաշխիք։

Նախազգուշացում
 � Սարքը պետք է շահագործվի 

միայն վերապատրաստված 
մասնագետների կողմից կամ նրանց 
հսկողության ներքո։

 � Երեխաներին չի թույլատրվում 
գործարկել սարքը:

 � Ուշադիր ուսումնասիրեք ձեր հատուկ 
գործունեությանը վերաբերող 
բոլոր ազգային կանոնակարգերը, 
որպեսզի ապահովեք 
անվտանգության կանոնները և 
օրինական շահագործումը։

Անվտանգության կարևոր կանոններ

Առկա է սայթաքելու վտանգ 
արտահոսքի նյութի բացահայտման 
դեպքում
 � Զգոն եղեք սայթաքելու բարձր 

ռիսկի համար՝ արտահոսքի նյութի 
բացահայտման պատճառով։

 � Ուշադիր եղեք ջերմաստիճանի 
հարցում արտահոսքը հայտնաբերող 
նյութերը կարող են սառչել և 
սառույցի ձևավորման հանգեցնել։ 

Առկա է վնասվածք ստանալու 
վտանգ արտամղված մասնիկների 
պատճառով
 � Օդամղիչը կարող է ներծծվել և 

կեղտոտ մասնիկներ արտամղել։
 � Մաքրեք մեմբրանը փորձարկման 

հատվածում։ 
 � Սարքը պետք է միայն գործարկվի, 

երբ տեղադրված է ներծծող զտիչը։

คําแนะนําเก่ียวกับความปลอดภัย 
VACUUM PLATE 100-LP
อปุกรณ์ทดสอบ

ใบรบัรองแสดงความสอดคล้องตาม
มาตรฐาน

Leister Technologies AG, Galileo-
Strasse 10, 6056 Kaegiswil, 
Switzerland ยนืยนัวา่ผลติภัณฑ์น้ีเป็นไปตาม
ระเบยีบปฏิบติัของยุโรป (EU Guidelines) ดัง
ต่อไปน้ีสำาหรบัรุน่ท่ีเราวางจำาหน่าย:
กฎระเบยีบ: 2006/42/EC, 2014/30/EU,  
 2011/65/EU
ความสอดคลอ้ง EN ISO 12100, EN 60335-1,  
 EN 1012-2,EN 55014-1, 
มาตรฐาน: EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 15/07/2024

    
Bruno von Wyl,  Pascal Bösch,  
CTO   VP R&D
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คําเตือน
มีความเส่ียงท่ีจะเกิดไฟฟา้ชอ็ตเน่ืองจาก
แรงดันไฟสูง
 � ป้องกันไม่ให้อปุกรณ์สัมผัสความชืน้

และสภาพเปียก
 � ถอดแบตเตอร ีอ่อกจากอปุกรณ์ก่อน

เปิด 
มีความเส่ียงท่ีจะเกิดเพลิงไหม้และการ
ระเบดิจากการใชง้านท่ีไม่เหมาะสม  
 � ห้ามวางอปุกรณ์ไวใ้กลกั้บก๊าซจุดติดไฟ
 � ห้ามวางอปุกรณ์ไวใ้กลกั้บก๊าซจุดติดไฟ

ในขณะท่ีกำาลงัทำางาน
มีความเส่ียงต่อสุขภาพจากน้ำายาตรวจ
สอบรอยร ัว่ 
 � ตรวจสอบให้แน่ใจวา่มีการระบาย

อากาศเพียงพอในพ้ืนท่ีทำางานเพ่ือลด
ความเขม้ขน้ของไอ

 � โปรดอา่นเอกสารขอ้มูลความปลอดภัย
ของผู้ผลติให้ละเอยีดก่อนท่ีจะใช้
อปุกรณ์ตรวจสอบรอยร ัว่

โปรดอ่านคําแนะนําในการใช้
งานให้เขา้ใจก่อนท่ีจะใชง้าน
เป็นครัง้แรก  
คณุสามารถดคูำาแนะนำาในการ
ใชง้านในภาษาของคณุได้ท่ี 
leister . com หรอืผ่านทางคิว
อารโ์ค้ดต่อไปน้ี:
และยงัสามารถดขูอ้มูลเฉพาะเก่ียวกับ
แบตเตอร ีแ่ละอปุกรณ์ชารจ์ในเอกสารต่อ
ไปน้ีได้ท่ี leister.com: คำาแนะนำาเก่ียวกับ
ความปลอดภัยของแบตเตอร ี ่AMPSha-
re, คูมื่อการใชง้าน GAL 18V-40 และการ
รบัประกันของผู้ผลติ AMPShare ขอ้ควรระวงั

 � อปุกรณ์ควรใชง้านโดยผู้เชีย่วชาญท่ี
ผ่านการฝึกอบรม หรอือยูภ่ายใต้การ
ดแูลของพวกเขาเท่าน้ัน

 � ไม่อนุญาตให้เด็กใชง้านอปุกรณ์
 � ปฏิบติัตามกฎระเบยีบของประเทศท่ี

เก่ียวขอ้งกับการดำาเนินการเฉพาะของ
คณุท้ังหมดอยา่งละเอยีดรอบคอบ 
เพ่ือให้ม่ันใจในความปลอดภัยและ
ปฏิบติัอยา่งถกูกฎหมาย

คําแนะนําเก่ียวกับความปลอดภัยท่ีสําคัญ

มีความเส่ียงต่อการล่ืนล้มเน่ืองจากน้ำายา
ตรวจสอบรอยร ัว่
 � โปรดตระหนักถึงความเส่ียงท่ีจะเกิด

การลืน่ลม้มากขึน้เน่ืองจากน้ำายาตรวจ
สอบรอยร ัว่

 � คอยตรวจดอูณุหภมิู: น้ำายาตรวจสอบ
รอยร ัว่อาจแขง็ตัวและก่อตัวเป็นน้ำา
แขง็ได้

มีความเส่ียงท่ีจะเกิดการบาดเจบ็
เน่ืองจากผงฝุ่นท่ีดันออกมา
 � เคร ือ่งเป่าลมสามารถดดูและดันผงฝุ่น

ออกมาได้
 � ทำาความสะอาดแผ่นกันซมึในบรเิวณ

ทดสอบ 
 � ใชง้านอปุกรณ์เฉพาะหลงัจากท่ีติดต้ัง

แผ่นกรองด้านดดูแลว้เท่าน้ัน

VACUUM PLATE 100-LP 
安全说明 测试装置

符合性声明
Leister Technologies AG, Galileo-
Strasse 10, 6056 Kaegiswil, Switzer-
land兹确认，在可供购买的型号中，本产品
满足以下欧盟指令的要求：
指令：  2006/42/EC、2014/30/EU、  
 2011/65/EU
协调 EN ISO 12100、EN 60335-1、 
标准： EN 1012-2、 EN 55014-1、
  EN 55014-2、EN 63000

Kaegiswil，2024 年 7 月 15 日

   
Bruno von Wyl,  Pascal Bösch,  
CTO   VP R&D

zh

警告
电压导致的电击危险
 � 防止设备受潮湿环境的影响。
 � 打开设备之前，先从设备中取出

电池。
使用不当可能引起火灾和爆炸 
 � 切勿将设备靠近爆炸性气体。
 � 在设备运行时，切勿将其靠近爆炸

性气体。
泄漏检测剂会带来健康风险 
 � 确保工作区域有充分的通风，以尽

量减小蒸气浓度。
 � 在使用泄漏检测器之前，请仔细阅

读制造商的安全数据表。
由于检测剂泄漏而导致滑倒的风险
 � 请注意由于检测剂泄漏而增加的

滑倒风险。
 � 注意温度：泄漏的检测剂会结冰。

在首次使用前请仔细阅读
操作说明。  
您可以在 leister.com上或
通过以下二维码找到所需
语言版本的操作说明：
有关电池和充电器的具体信息，
请参阅leister.com上的以下文
档：AMPShare电池安全说明、GAL 
18V-40操作说明和 AMPShare制造
商保修。

注意
 � 设备只能由经过培训的专业人员

或在其监督下操作。
 � 不允许儿童操作设备。
 � 认真遵守与您的具体活动相关的

所有国家法规，以确保安全和合法
操作。

重要安全说明

喷出的颗粒物有造成人身伤害的风
险
 � 鼓风机可能会吸入和喷出灰尘颗

粒。
 � 清洁测试区域的薄膜。
 � 设备在装有吸气过滤器的情况下

才可使用。

VACUUM PLATE 100-LP 
安全に関する注意事項
試験機

適合宣言
Leister Technologies AG（所在地： 
Galileo-Strasse 10, 6056 Kaegiswil, 
Switzerland）は、当社の販売対象モデルと
して本製品が次のEU指令の要件を満たして
いることを保証します。
指令：	 2006/42/EC、2014/30/EU、2011/65/EU
関連	 EN	ISO	12100、EN	60335-1、	
基準：	EN	1012-2、	EN	55014-1、EN	55014-2、
	 EN	63000
Kaegiswil、2024年7月15日

			
Bruno	von	Wyl,	CTO	 Pascal	Bösch,	VP	R&D
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警告
危険電圧による感電の危険
	� 湿気や濡れから本機を保護してく
ださい。
	� 本機を開ける前にバッテリーを取
り外してください。
	� 不適切な使用による火災や爆発
のリスク	
	� 爆発性ガスの近くに本機を置かな
いでください。
	� 本機の作動中は、爆発性ガスを近
くに置かないでください。

漏洩検知剤による健康へのリスク	
	� 作業区域を適切に換気して、蒸気
の濃度を最小限に抑えてください。
	� 漏洩検知剤を使用する前に、製造
元の安全データシートを必ず読ん
でください。

初めて使用する場合は、事
前に取扱説明書をお読み
ください。	
取扱説明書は、leister	.	com
または次のQRコードから
各言語で確認できます。
個々のバッテリーおよび充電器に関
する情報についてもleister.comの以
下の文書をご覧ください。AMPShare
バッテリーの安全に関する注意事
項、GAL	18V-40の操作指示書、および
AMPShareのメーカー保証。 注意

	� 本機の操作は必ず訓練を受けた専
門スタッフのみが行うか、または訓
練を受けた専門スタッフの監督下
でのみ行ってください。
	� お子様による本機の操作は禁止さ
れています。
	� 安全で法令に準拠した操作を確実
に実行するために、個々の作業に
関連するすべての国の規制を慎重
に確認してください。

安全に関する注意事項

漏水検知剤によるスリップのリスク
	� 漏出検知剤によりスリップの危険性
が高まることに注意してください。
	� 温度に注意してください。漏水検知
剤は凍結することがあります。

飛散粒子による負傷のリスク
	� ブロワーは、粉塵を吸入・排出する
ことがあります。
	� 試験区域のシート材をクリーニング
してください。
	� 本機は吸引フィルターを取り付け
た状態でのみ操作してください。

안전 지침  
VACUUM PLATE 100-LP
테스트 장치

Անվտանգության կանոններ 
VACUUM PLATE 100-LP  
Փորձարկման սարք

제품 표준 적합성 선언(DoC)
Leister Technologies AG, Galileo-Stras-
se 10, 6056 Kaegiswil, Switzerland는 당
사가 제조 및 판매하고 있는 모델 가운데 이 
모델이 다음과 같은 EU 가이드라인의 요건들
을 충족하고 있다는 사실을 확증합니다.
지침: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
통일 EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2, 
표준: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Kaegiswil, 2024년 7월 15일

   
Bruno von Wyl,  Pascal Bösch,  
CTO   VP R&D

ko
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경고
전압으로 인한 감전 위험
 � 습기 및 습한 조건으로부터 장치를 

보호하십시오.
 � 열기 전에 장치에서 배터리를 제거

하십시오.
부적절하게 사용 시 화재 및 폭발 위
험 있음 
 � 장치를 폭발성 가스 가까이 두지 마

십시오.
 � 장치 가동 중에는 폭발성 가스 가까

이 두지 마십시오.
누출 감지제로 인한 건강상의 위험 
 � 증기 농도를 최소화하기 위해 작업

장 내 환기가 적절하게 이루어지도
록 하십시오.

 � 누출 감지기를 사용하기 전에 제조업
체의 안전 데이터 시트를 주의 깊게 
읽으십시오.

첫 사용 전에 작동 지침을 
꼼꼼히 읽어 보십시오.  
 작동 지침은 leister . com 또
는 다음 QR 코드를 통해 해
당 언어로 확인할 수 있습
니다.
배터리 및 충전기에 대한 구체적인 정
보는 leister.com의 다음 문서에서도 
확인할 수 있습니다. AMPShare 배터
리 안전 지침, GAL 18V-40 작동 지침 
및 AMPShare 제조업체 보증서.

주의
 � 이 장치는 숙련된 전문가 또는 적절

한 자격을 가진 자의 감독하에서만 
작동되어야 합니다.

 � 어린이가 장치를 조작해서는 안 됩
니다.

 � 안전과 법규 준수를 보장하기 위해 
특정 활동과 관련된 모든 국가 규정
을 주의 깊게 준수하십시오.

중요 안전 수칙

누출 감지제로 인한 미끄러짐 위험
 � 누출 감지제로 인해 미끄러질 위험이 

높아진다는 점에 유의하십시오.
 � 온도에 주의하십시오. 누출 감지제가 

얼어 얼음이 형성될 수 있습니다.

분출된 입자로 인한 부상 위험
 � 송풍기는 먼지 입자를 흡입하고 배출

할 수 있습니다.
 � 테스트 영역의 멤브레인을 청소하

십시오.
 � 장치는 흡입 필터가 설치된 상태에서

만 작동해야 합니다.

Аюулгүй ажиллуулах заавар  
VACUUM PLATE 100-LP
Шалгах төхөөрөмж

Тохирлын мэдэгдэл
Швейцар улсын Каэгисвил хотын Галилео 
гудамж 10, 6056 хаягт байрлах “Leister Tech-
nologies AG” компани  энэ бүтээгдэхүүн бидний 
худалдан авахад бэлэн болгосон загваруудын хувьд 
ЕХ-ны дараах удирдамжийн шаардлагыг хангасан 
болохыг баталж байна.
Удирдамж: 2006/42/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU
Уялдуулсан EN ISO 12100, EN 60335-1, EN 1012-2,
Стандартууд: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 63000

Каэгисвил, 15/07/2024

   
Bruno von Wyl, CTO Pascal Bösch, VP R&D
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Анхааруулга
Цахилгаан хүчдэлээс үүдэлтэйцахилгаан 
гүйдэлд цохиулах эрсдэл
 � Төхөөрөмжийг чийг, нойтон орчин 

нөхцөлөөс хамгаал.
 � Нээхийн өмнө төхөөрөмжөөс зайг салгана 

уу. 
Зохисгүй хэрэглээнээс шалтгаалж гал 
гарах, тэсрэх эрсдэл 
 � Төхөөрөмжийг тэсрэмтгий хийн ойр хэзээ 

ч тавьж болохгүй.
 � Төхөөрөмж ажиллаж байхад тэсрэмтгий 

хийн ойр хэзээ ч тавьж болохгүй.
Алдагдал илрүүлэх бодисоос 
шалтгаалж  эрүүл мэндэд учрах эрсдэл 
 � Ууршилтын концентрацийг бууруулах 

зорилгоор ажлын байрыг сайн 
агааржуулна уу.

 � Алдагдал илрүүлэгч ашиглахын өмнө 
үйлдвэрлэгчийн аюулгүй ажиллагааны 
мэдээллийн хуудсыг анхааралтай уншина 
уу.

Анх удаа ашиглахаас өмнө 
ашиглах зааврыг уншина уу.  
Та ашиглах зааврыг мэддэг 
хэлээрээ  leister . com вэбсайтаас 
эсвэл дараах QR код ашиглан 
авч болно: 
Зай, цэнэглэгчийн талаарх тодорхой 
мэдээллийг мөн leister.com вэбсайт 
дахь дараах баримт бичгээс авч болно: 
AMPShare зайг аюулгүй ажиллуулах заавар, 
GAL 18V-40 ажиллуулах заавар, AMPShare 
үйлдвэрлэгчийн баталгаа.

Анхааруулга
 � Төхөөрөмжийг зөвхөн мэргэшсэн 

мэргэжилтэн эсвэл түүний хяналт доор 
ажиллуулах хэрэгтэй.

 � Хүүхдүүдэд төхөөрөмжийг ажиллуулахыг 
хориглоно.

 � Аюулгүй, хууль ёсоор ажиллуулахын 
тулд тухайн үйл ажиллагаатай холбоотой 
үндэсний бүх хууль тогтоомжийг 
анхааралтай мөрдөн ажиллана уу.

Аюулгүй ажиллуулах чухал заавар

Алдагдал илрүүлэх бодисоос 
шалтгаалж халтирах эрсдэл
 � Алдагдал илрүүлэх бодисоос үүдэн 

халтирах эрсдэл ихсэх тул болгоомжилно 
уу.

 � Температурыг ажиглаж хянана уу: 
алдагдал илрүүлэх бодис хөлдөж, мөстөж 
болзошгүй. 

Цацагдан гарсан тоосонцроос  гэмтэх 
эрсдэл
 � Салхивч тоосонцор сорж, эргээд цацан 

гаргаж болзошгүй.
 � Шалгах хэсэг дэх мембраныг цэвэрлэнэ 

үү. 
 � Төхөөрөмжийг зөвхөн сорох шүүлтүүр 

суурилуулсан нөхцөлд ажилуулна уу.

  ةمالسلا تاميلعت
VACUUM PLATE 100-LP

تارابتخا زاهج

  ینمیا یاه لمعلاروتسد
VACUUM PLATE 100-LP

شیامزآ هاگتسد

إعلان المطابقة اعلامیه انطباق
 ،Leister Technologies AG تؤكد الشركة

 Galileo-Strasse 10, 6056 الكائنة في
Kaegiswil، في سويسرا أن هذا المنتج 

يستوفي متطلبات إرشادات الاتحاد الأوروبي 
التالية في الطرازات التي أتحناها للشراء:

2006/42/EC, 2014/30/EU, 
2011/65/EU

دستورات:

EN ISO 12100, EN 60335-1,  
EN 1012-2, EN 55014-1,  

EN 55014-2, EN 63000
هماهنگ شده 

استانداردها:

Kaegiswil، 15/07/2024

  
Pascal Bösch,  

VP R&D
Bruno von Wyl,  

CTO

 Leister Technologies AG, Galileo-Strasse
Kaegiswil, Switzerland 6056 ,10 تأیید 

می کند که این محصول الزامات دستورالعمل های 
اتحادیه اروپای زیر را در مدل هایی که ما برای خرید 

در دسترس قرار داده ایم، برآورده می کند:
2006/42/EC, 2014/30/EU, 

2011/65/EU
دستورات:

EN ISO 12100, EN 60335-1,  
EN 1012-2, EN 55014-1,  

EN 55014-2, EN 63000
هماهنگ شده

استانداردها:

 

Kaegiswil، 15/07/2024

  
Pascal Bösch,  

VP R&D
Bruno von Wyl,  

CTO
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تحذير
خطر حدوث صدمة كهربائية بسبب الجهد 

الكهربائي
احمِ الجهاز من الرطوبة والظروف  �

الرطبة.
أزلِ البطارية من الجهاز قبل فتحه.  �

خطر حدوث حريق أو انفجار في حالة 
الاستخدام بطريقة غير سليمة 

لا تضع الجهاز أبدًا بالقرب من الغازات  �
المتفجرة.

لا تضع الجهاز أبدًا بالقرب من الغازات  �
المتفجرة أثناء تشغيله.

المخاطر على الصحة بسبب عوامل كشف 
التسرب 

تأكد من وجود تهوية كافية في منطقة  �
العمل لتقليل تركيز الأبخرة.

اقرأ ورقة بيانات السلامة الصادرة من  �
الشركة المصنعة قراءةً متأنيةً قبل 

استخدام كاشف التسرب.

هشدار
خطر برق گرفتگی ناشی از ولتاژ الکتریکی

از دستگاه در برابر رطوبت و شرایط  �
مرطوب محافظت کنید.

قبل از باز کردن، باتری را از دستگاه خارج  �
کنید. 

خطر آتش سوزی و انفجار در صورت 
استفاده نادرست 

هرگز دستگاه را نزدیک به گازهای قابل  �
اشتعال قرار ندهید.

هرگز دستگاه را در حین کار نزدیک به  �
گازهای قابل اشتعال قرار ندهید.
خطر برای سلامتی ناشی از عامل 

نشت یابی  
از تهویه مناسب در محل کار اطمینان  �

حاصل کنید تا تجمع بخار به حداقل برسد.
قبل از استفاده از نشت یاب، برگه  �

اطلاعات ایمنی سازنده را به دقت 
بخوانید.

اقرأ تعليمات التشغيل قبل 
 الاستخدام لأول مرة. 

يُمكنك العثور على تعليمات 
على موقع  التشغيل بلغتك

leister . com  أو عبر رمز
 (QR) الاستجابة السريعة

التالي:
يُمكن أيضًا العثور على معلومات محددة 

حول البطارية والشاحن في المستندات 
التالية على الموقع leister.com: تعليمات 

 AMPShare السلامة الخاصة ببطارية
GAL 18V- وتعليمات تشغيل الشاحن
40 وضمان الشركة المصنعة للبطارية 

.AMPShare

قبل از اولین استفاده، 
دستورالعمل های عملیاتی را 

 به دقت بخوانید. 
های  توانید دستورالعمل می

عملیاتی را به زبان خود در 
 leister . com  یا از طریق کد

:QR  زیر مشاهده کنید
اطلاعات خاص درباره باتری و شارژر نیز 

در اسناد زیر در leister.com موجود 
است: دستورالعمل های ایمنی باتری 

AMPShare، دستورالعمل های عملیاتی 
GAL 18V-40 و گارانتی سازنده 

.AMPShare
تنبيه

يجب ألا يتم تشغيل الجهاز إلا بواسطة  �
متخصصين مُدرَّبين أو تحت إشرافهم.

لا يُسمح للأطفال بتشغيل الجهاز. �

احرص على الالتزام بجميع اللوائح  �
الوطنية ذات الصلة بنشاطك المحدد 

من أجل ضمان توافق السلامة 
والتشغيل مع القانون.

احتیاط
 کار با دستگاه فقط توسط  متخصصان  �

آموزش دیده یا  تحت نظارت آنها مجاز 
است. 

 کودکان مجاز به کار با دستگاه نیستند. �
تمام مقررات ملی مربوط به فعالیت  �

خاص خود را به دقت رعایت کنید 
تا ایمنی و عملکرد مطابق با قانون 

تضمین شود.

تعليمات السلامة المهمة
دستورالعمل های ایمنی مهم

خطر الانزلاق بسبب عامل كشف التسرب
انتبه إلى أن خطر الانزلاق يزداد بسبب  �

عوامل كشف التسرب.
راقب درجة الحرارة: يمكن لمواد كشف  �

التسرب أن تتجمد وتؤدي إلى تكوين 
ثلوج. 

خطر حدوث إصابة بسبب الجسيمات 
المقذوفة

يمكن للمنفاخ أن يمتص جسيمات الغبار  �
ويقذفها.

نظّف الغشاء في منطقة الاختبار.  �
يجب عدم تشغيل الجهاز إلا إذا كان فلتر  �

الشفط مُركبًا.

خطر لغزش ناشی از عامل نشت یابی 
از افزایش خطر لغزش ناشی از عوامل  �

نشت یابی آگاه باشید.
مراقب دما باشید: عوامل نشت یابی  �

می توانند منجمد شده و منجر به تشکیل 
یخ شوند. 

خطر آسیب ناشی از ذرات خارج شده
دمنده می تواند ذرات گرد و غبار را فرو  �

برده و خارج کند.
غشاء ناحیه آزمایش را تمیز کنید.  �
دستگاه فقط باید پس از نصب فیلتر  �

مکش، استفاده شود.

सुरक्षा निर्देश  
VACUUM PLATE 100-LP
परीक्षण डिवाइस

अनुपालन की घोषणा
Leister Technologies AG, Galileo-
Strasse 10, 6056 Kaegiswil, Switzerland 
यह पुष्टि करता है कि खरीद के लिए उपलब्ध कराए गए 
मॉडल मंे, यह उत्पाद निम्नलिखित यूरोपीय संघ के निर्देशों 
की आवश्यकताओं को पूरा करता है।
निर्देश:	 2006/42/EC, 2014/30/EU, 	
	 2011/65/EU
हार्मोनाइज़्ड	 EN ISO 12100, EN 60335-1, 	
मानक:	 EN 1012-2, EN 55014-1, 	
	 EN 55014-2, EN 63000
Kaegiswil, 07/15/2024

  	
Bruno von Wyl, 	 Pascal Bösch, 	
CTO	 	 VP R&D
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चेतावनी
विद्युत वोल्टेज के कारण बिजली का 
झटका लगने का खतरा 
 � डिवाइस को नमी और गीली स्थितियों से 

सुरक्षित रखंे।
 � खोलने से पहले डिवाइस से बैटरी निकाल दंे। 

अनुचित उपयोग के मामले में आग और 
विस्फोट का खतरा 
 � डिवाइस को कभी भी विस्फोटक गैसों के 

पास न रखंे।
 � डिवाइस जब चल रहा हो, उसे कभी भी 

विस्फोटक गैसों के पास न रखंे।
रिसाव का पता लगाने वाले एजेंट के 
कारणस्वास्थ्य को खतरा 
 � वाष्प सांद्रता को कम करने के लिए कार्य 

क्षेत्र मंे पर्याप्त वंेटिलेशन सुनिश्चित करंे।
 � लीक डिटेक्टर का उपयोग करने से पहले 

निर्माता की सुरक्षा डेटा शीट को ध्यान से 
पढंे़।

पहली बार उपयोग करने से 
पहले ऑपरेटिंग निर्देशों को 
पढ़ें।  
आप अपनी भाषा में ऑपरेटिंग 
निर्देशleister.com पर या 
निम्नलिखित क्यूआर कोड के 
माध्यम से प्राप्त कर सकते हैं:
बैटरी और चार्जर के बारे में विशिष्ट जानकारी 
निम्नलिखित दस्तावेजों में leister.com 
पर भी पाई जा सकती है: AMPShare बैटरी 
सुरक्षा निर्देश, GAL 18V-40 ऑपरेटिंग 
निर्देश और AMPShare निर्माता की वारंटी। सावधान

 � इस उपकरण को केवल प्रशिक्षित विशेष-
ज्ञों द्वारा या उनकी देखरेख मंे ही संचालित 
किया जाना चाहिए।

 � बच्चों को डिवाइस को संचालित करने की 
अनुमति नहीं है।

 � सुरक्षा और कानूनी रूप से अनुपालन संचालन 
सुनिश्चित करने के लिए अपनी विशिष्ट 
गतिविधि से संबंधित सभी राष्ट्रीय नियमों का 
सावधानीपूर्वक पालन करंे।

महत्वपूर्ण सुरक्षा निर्देश

लीक डिटेक्शन एजेंट के कारण फिसलने 
का खतरा
 � रिसाव का पता लगाने वाले एजंेटों के कारण 

फिसलने के बढ़ते जोखिम से सावधान रहंे।
 � तापमान पर नज़र रखंे: रिसाव का पता लगाने 

वाले एजंेट जम सकते हंै और बर्फ बनने का 
कारण बन सकते हंै। 

उत्सर्जित कणों के कारण चोट लगने का 
खतरा
 � ब्लोअर धूल के कणों को अंदर खींच सकता है 

और बाहर निकाल सकता है।
 � परीक्षण क्षेत्र मंे झिल्ली को साफ करंे। 
 � डिवाइस को केवल सक्शन फ़िल्टर स्थापित 

करके ही संचालित किया जाना चाहिए।


